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Our service:
A carefully selected standard range with annual product innovations, expert advice and
flexible delivery times.

Select partners such as designers, manufacturers and logistics companies ensure that
your product ideas are implemented smoothly, from the initial designs and the compe-
tent manufacture of the products to the quick and reliable dispatch of the finished
goods.

Regular goods controls and accredited test laboratories such as TÜV Rheinland guaran-
tee our high quality standards. We of course always ensure that the latest regulations are
adhered to:

CE- Conformitée Européenne

The CE label is a label according to EU law for certain products. The CE label certifies that
the manufacturing process and the product adhere to European guidelines.        

REACH regulation

REACH stands for registration, evaluation, authorisation and restriction of  chemicals. This
is a chemicals regulation that came into force on 01/07/2007. As an EU regulation,
REACH is equally and directly valid in all EU member states.

WEEE 

The WEEE regulation (waste electrical and electronic equipment) is the EU guideline
2002/96/EG on the reduction of the increasing amount of electronic scrap from electric
and electronic devices. The aim is to prevent, reduce and dispose of in an environment-
friendly way the increasing amount of electronic scrap.

LFGB

The food, consumer articles and animal feed law includes all production and preparati-
on steps along the food value chain and applies to food and consumer articles as well
as cosmetics and animal feed.  

Oeko-Tex

The Oeko-Tex Standard 100 is a test and certification system for textiles awarded by the
“International Association for Research and Testing”  in the area of textile ecology. It is
designed to indicate to the consumer that a textile product carrying this label adheres
to limits with regard to certain substances that are harmful to health.
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Ballpoint pen "Cleveland"
Attractive ballpoint pen with push mechanism and
standard, blue jumbo refill.

Ref.-No. 87057-0 silver
87057-2 black
87057-3 blue

Material: Aluminium
Size: 14 cm length
Personalisation: L, T 40 x 5 mm
Packaging: Individual box

Writing instruments

Even in ancient times, people eternalised characters using styluses on clay or wax
tablets. These served as communication but also to document important events.
Nowadays, writing has become more simple and also more comfortable. Thanks to
the invention of the fountain pen in the early 18th century and of the ballpoint pen
in the 20th century, anyone can now easily put their thoughts on paper. The choice
of writing utensil often reflects the contemporary mood and gives insight into the 
writer’s personality.
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Writing set "Detroit"
Practical set consisting of ballpoint pen wit standard blue jumbo refill and fine lead pencil 0.5 mm.

Ref.-No. 87058-0 silver
87058-2 black
87058-3 blue

Material: Aluminium
Size: 14.8 x 2.9 x 5.3 cm (box)
Personalisation: L, T 50 x 5 mm
Packaging: Individual box

Ballpoint pen "Madison"
Elegant ballpoint pen with standard blue
jumbo refill. Packaged in an attractive 
aluminium box.

Ref.-No. 87061-2
Material: Brass (pen) / Aluminium (box)
Size: 13.8 cm length (pen) 

Ø 2.4 x 15 cm (box)
Personalisation: L, T 40 x 5 mm
Packaging: Individual box
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Ballpoint pen "Stand Up"
This one will not be beaten! This innovative
ballpoint pen attracts attention and has true
staying power. Ink colour blue.

Ref.-No. 87042-3 blue
87042-4 red

Material: Plastic
Size: 12.5 x Ø 3.2 cm
Personalisation: T 30 x 8 mm
Packaging: Individual box

Ballpoint pen "Vermont"
Stylish metal ballpoint pen made from ano-
dised aluminium. With retractable mecha-
nism and standard blue jumbo refill.

Ref.-No. 87043-0 silver
87043-2 black
87043-3 blue
87043-4 red

Material: Aluminium
Size: 13.7 cm length
Personalisation: L, T 4 x 40 mm
Packaging: Individual box
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Highlighter "Play"
We all know them: the unmistakeable game
pieces from our childhood have become a
true highlight. Set your own highlights with
these cult-shaped highlighters.

Ref.-No. 87037-3 blue 
87037-4 red
87037-6 green
87037-9 yellow
87036-0 set of 4

Design: Piltz Design
Material: Plastic
Size: 7.5 x Ø 5 cm
Personalisation: T 15 x 20 mm
Packaging: Individual box
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"Bow" ballpoint pen
The stylish writing accessory! This elegant
ballpoint pen with the customary blue car-
tridge and an attractive stand to make it
the highlight of any desk.

Ref.-No. 87080-0
Design: Indigo Design Group
Material: Aluminium alloy
Size: 12.6 x 5.8 x 2.4 cm
Personalisation: L, T 30 x 5 mm (pen)

L, T 10 x 18 mm (stand)
Packaging: Individual box

Ballpoint pen with 
letter opener "Doppio"
A perfect combination of 2 different functions
makes the “Doppio” not just a practical desk
accessory, it is also a visual highlight. Ballpoint
pen with a standard blue D1 refill.

Ref.-No. 87051-0
Material: Zinc alloy
Size: Ø 6 x 14 cm
Personalisation: L, T 20 x 15 mm (stand)

L, T 20 x 8 mm (letter opener)
Packaging: Individual box
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Ballpoint pen "Easy Writer"
The design of this pen holder with ballpoint pen and clip holder is reminiscent of the cult film that describes the attitude to life
of the late 1960s. Comes shipped with 10 paperclips. Ballpoint pen with standard, blue refill.

Ref.-No. 87056-0
Design: Piltz Design
Material: Zinc alloy
Size: 11.7 x 12 x 3.8 cm (incl. pen)
Personalisation: L, T 15 x 5 mm
Packaging: Individual box
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"Comfort" writing set
Elegant writing instruments made of metal
with a timeless line-guilloche décor.
Together with a high-class leather case this
set will produce a lasting impression. The
customary blue ink cartridges for the foun-
tain pen and ballpoint pen are included.

Ref.-No. 87054-0
Material: Brass / Leather
Size: 16 x 22.8 x 3.8 cm
Personalisation: L, T 35 x 5 mm (pen)

S, T 25 x 25 mm (pouch)
Packaging: Gift box

Writing set "Classico"
The elegant "Classico" writing set is of a
high quality and timeless design. Ball point
pen and fountain pen come with a stan-
dard blue replacement and ink cartridge
and, combined with the letter opener, will
be a joyful gift for anyone.

Ref.-No. 87050-2
Material: Brass
Size: 19 x 23 x 3.2 cm (box)
Personalisation: L, T 15 x 5 mm
Packaging: Gift box
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Writing set "Premio"
Its classic design and attractive price make
"Premio" a true favourite. Two exquisite metal
writing utensils including high-quality leather
pouch will make your business partner
happy. Fountain pen and ball point pen 
with standard refills and cartridges in blue.

Ref.-No. 87033-2
Material: Brass
Size: 16 x 22.7 x 3.5 cm (box)
Personalisation: L, T 35 x 5 mm (pen)

S, T 25 x 25 mm (pouch)
Packaging: Gift box

Writing set "Sovereign"
The "Sovereign" set consists of ball-point pen
and fountain pen and comes in a fine case
with croc effect, available in genuine leather
or PU. Pens come with blue standard refill and
ink catridge.

Ref.-No. 87038-5 PU
87038-9 Leather

Material: Brass / PU (87038-5)
Brass / leather (87038-9)

Size: 16.5 x 5.8 x 2.6 cm (case)
Personalisation: L, T 25 x 4 mm (pen)
Packaging: Individual box
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Writing set "Richmond"
High-quality writing set consisting of ballpoint pen and roller-
ball in a sumptuous gift box with magnetic clasp. Ballpoint
pen with blue jumbo refill, rollerball with black writing colour.
Both refills are standard.

Ref.-No. 87060-2
Material: Brass (pens) / PU (box)
Size: 13.8 cm length (pen) / 18.8 x 6.5 x 3.7 cm (box)
Personalisation: L, T 40 x 5 mm
Packaging: Individual box

Writing set "Charleston"
Ballpoint pen and rollerball in timeless classic design with 
partially guilloched surface. Packaged in a fine croc-look
case. Ballpoint pen with blue jumbo refill, rollerball with 
black writing colour. Both refills are standard.

Ref.-No. 87059-0
Material: Brass (pens) / PU (box)
Size: 13.8 cm length (pen) / 18.2 x 8 x 3.7 cm (box)
Personalisation: L, T 40 x 5 mm
Packaging: Individual box
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Writing set "Site"
High-quality writing set for technicians and
mechanics. The ballpoint pen with stan-
dard blue metal refill and the fine roller ball
pen (0.5 mm) allow you to take notes and
make precise drawings when you are out
and about. Includes a leather case.

Ref.-No. 87048-0 
Material: Metal / Leather
Size: 18.8 x 13 x 2.8 cm (box)
Personalisation: L, T 25 x 4 mm (pen)

S, T 25 x 25 mm (pouch)
Packaging: Gift box

Writing set "Devon"
This fine writing set consists of roller ball and
ballpoint pen and it captivates with its plea-
sing design and trendy material combinati-
ons. Both writing utensils have a shaft made
from carbon-fibre reinforced plastic and
come shipped with standard blue refills. This
attractive set in a high-quality leather case
will bring long-lasting joy to everyone.

Ref.-No. 87055-2
Material: Brass / Carbon fibre
Size: 16.1 x 23 x 3.5 cm (box)
Personalisation: L, T 35 x 5 mm (pen)

S, T 25 x 25 mm (pouch)
Packaging: Gift box
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"Penlite"
This handy flexible mini penlight combined
with a ballpoint pen will be a delight for
anyone.

Ref.-No. 87047-0
Material: Plastic
Size: 12.7 x Ø 1.3 cm
Personalisation: T 4 x 30 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 3 button cells incl.

Pen "Quattro"
A ballpoint and touch screen pen, LED light 
(incl. blinking function) and laser pointer 
combined into one slim model!

Ref.-No. 87017-0
Material: Brass chrome plated
Size: 15.5 cm length
Personalisation: L, T 40 x 4 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 3 button cells incl.
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Messograf
This German-made all-rounder is a multi-
functional device that’s becoming more
and popular. Everyone will love this combi-
nation of solid ballpoint pen, ruler with cm
and inch scale, sliding gauge for external
dimensions with precision down to 1/10 mm,
tyre profile gauger and thread diameter
measuring device. Comes shipped with
standard blue jumbo refill.

Ref.-No. 87081-0
Material: Brass, chrome plated
Size: 15 cm length
Personalisation: L. T 15 x 3 mm
Packaging: Individual box

Ballpoint pen "Olymp"
It breaks the laws of gravity: refined ball-
point with magnetic base and blue refill.

Ref.-No. 87016-0
Material: Brass, matt nickel-plated
Size: Ø 5 x 12 cm
Personalisation: L 30 x 5 mm
Packaging: Individual box
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Business card holder with keyring "Content"
This set consists of an elegant keyring and a practical 
aluminium holder that is ideally suited 
for business cards.

Ref.-No. 80088-0
Material: Zinc alloy (keyring) / Aluminium (case)
Size: 9.5 x 6.3 x 1.4 cm
Personalisation: L. T 40 x 20 mm (case),

L. T 20 x 20 mm (keyring)
Packaging: Individual box

Business

Your working day has a significant influence on day-to-day life. It is thus all the
more important to surround yourself with functional as well as stylish things even –
or especially – at work. Office accessories with a simple elegance, innovative design
and a clear practicality enrich life and make it easier  - made for people with a
sense for clarity & design, functionality and exquisite materials.
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Business Card Case "Good Deal"
Exchanging business cards is often the first thing you 
do when making new business contacts. And this 
procedure can shape your first impression. 
Make a perfect impression with the classy 
leather look of the business 
card case "Good Deal".

Ref.-No. 80042-2 
Material: Aluminium / PVC
Size: 9.5 x 6 x 1 cm
Personalisation: L, T 30 x 13 mm
Packaging: Individual box

Business card holder "Practise"
The elegant design and the high-quality leather look
combined with fine metal make this business card
holder an eye-catching accessory 
for business people.

Ref.-No. 80083-2 mirror polished
80083-9 matt brushed

Material: PU / Stainless steel
Size: 9.8 x 6.3 x 1.4 cm
Personalisation: L. T 20 x 6 mm
Packaging: Individual box

mirror polished matt brushed
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Conference folder A4 with magnetic clasp "Memphis"
Conference folder "Memphis" stands out with it’s interesting mix of materials and colours. Includes 3 pockets for business cards,
1 large pocket for catalogues and sales documents and a separate pocket for documents. Comes shipped with DIN A4 writing
block. Ballpoint pen is not included.

Ref.-No. 31016-2
Material: PU / Polyester
Size: 26.2 x 34 x 1.5 cm
Personalisation: L, T 30 x 8 mm (plate)
Packaging: Individual box

Conference folder A4 "Memphis"
Practical conference folder made from an interesting mix of materials and with metal badge. Includes pocket for business
cards, document pocket, loop for pens and a writing block. Ballpoint pen is not included.

Ref.-No. 31017-2
Material: PU / Polyester
Size: 26.2 x 34 x 1.5 cm
Personalisation: L, T 30 x 8 mm (plate)
Packaging: Individual box
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R F I D  S H I E L D !

"Card Guard"
Card holder "Card Guard" does not just hold business
cards, it also protects chip cards from information
theft. The material, reinforced with a special shiel-
ding foil on the inside, prevents your personal 
details being read using radio frequency 
identification (RFID).

Ref.-No. 80089-2
Material: PU / Polyester
Size: 7.6 x 10.4 x 0.5 cm
Personalisation: L, T 30 x 8 mm (plate)
Packaging: Individual box

Ring binder folder with calculator "Memphis"
Elegant ring binder folder with handle and all-round zip. Contains calculator,
several card compartments, a large main pocket for catalogues or sales docu-
ments, a document pocket as well as DIN A4 writing block and a separate
pocket at the front. Ballpoint pen not included.

Ref.-No. 31015-2
Material: PU / Polyester
Size: 29 x 36 x 4.5 cm
Personalisation: L, T 30 x 8 mm (plate)
Packaging: Individual box
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Conference folder A4
A4 conference folder with all around zip
opener including pad, pen-holders, CD 
holder and various pockets. Pen 
not included.

Ref.-No. 31004-2 
Material: PU
Size: 36 x 28 x 3 cm
Personalisation: S 200 x 60 mm 

L 35 x 15 mm (plate)
Packaging: Individual box

Ringbook Folder
Perfectly suited for field sales, conferences
and the office: A4 ringbook folder with all-
round zip opener, writing block, separate
CD pocket and various other storage 
pockets. Pen not included.

Ref.-No. 31009-2
Material: PU
Size: 27.3 x 36 x 4.2 cm
Personalisation: S 130 x 80 mm

L 35 x 15 mm (plate)
Packaging: Individual box

Conference folder A4
A4 conference folder with pad, pen-holder
and various pockets. Pen not included.

Ref.-No. 31002-2 
Material: PU
Size: 33 x 25 x 1.5 cm
Personalisation: S 150 x 50 mm

L 35 x 15 mm (plate)
Packaging: Individual box
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A4 conference folder with zip "Coventry"

Conference folder in fine leather look and surround zip. Large compartment, 
business card compartment, pen loop and writing pad. 
Ballpoint pen not included.

Ref.-No. 31011-2
Material: PU
Size: 33 x 24 x 2 cm
Personalisation: S 200 x 60 mm
Packaging: Individual box

A4 writing case "Everton"
Writing case in fine leather look with large compartment, 
business card compartment, pen loop and writing pad. 
Ballpoint pen not included.

Ref.-No. 31013-2
Material: PU
Size: 33 x 24 x 1 cm
Personalisation: S 200 x 60 mm
Packaging: Individual box

Business ring folder "Bedford"
Elegant ring binder in leather look with handle and 
surround zip, 8-digit solar calculator, 4-hole ring 
mechanism, writing pad, 5 card compartments 
for business cards and credit cards, pen loop 
and large expandable compartment. 
Ballpoint pen not included.

Ref.-No. 31014-2
Material: PU
Size: 36 x 28 x 5 cm
Personalisation: S 200 x 60 mm
Packaging: Individual box
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Computer set "Grade"
Work comfortably and with style with the
"Grade" computer set! The optical mouse
and the 4-hub Version 2.0 are highly
functional with a high-quality leather-like
surface. 2 USB cables in a practical case
make "Grade" indispensable on your 
business trips.

Ref.-No. 80075-2
Material: PU
Size: 20 x 16 x 2.8 cm
Personalisation: S 100 x 50 mm (pouch)

S 30 x 15 mm (hub)
S 25 x 25 mm (mouse)

Packaging: Individual box

Presenter
Indispensable for computer presentations!
Remote control with next page/ page
back function and integrated laser pointer.

Ref.-No. 80066-0
Material: Plastic
Size: 14.7 x 2.8 x 1.55 cm
Personalisation: T 10 x 40 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 3 button cells incl.
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USB-Coffee Warmer "Hot"
You no longer need to put up with that! "Hot" not only
keeps your drinks hot; this multi-functional cup warmer
is also a practical 4-way hub with integrated LCD clock
and temperature display. (hub version 2.0).

Ref.-No. 65053-0
Material: Plastic
Size: 11.5 x 10.3 x 2.3 cm
Personalisation: S, T 50 x 6 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

Computer mouse "Micro"
We don’t know whether "Micro" is the smallest optical
mouse. We do know that its size makes it the perfect
business trip companion and it is easy to use.

Ref.-No. 80071-0 silver
80071-2 black

Material: Plastic
Size: 4.7 x 6.5 x 1.4 cm
Personalisation: T 20 x 15 mm
Packaging: Individual box
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USB hub incl. MP3 
loudspeakers "Speaker"
This decorative combination of useful 3-hub
version 2.0 and MP3 loudspeaker is guaran-
teed to brighten up your working day.

Ref.-No. 80073-0
Material: Acrylic / Plastic
Size: 3.5 x Ø 8.6 cm
Personalisation: T 20 x 5 mm
Packaging: Individual box

USB fan "FLY"
Even though our little plane does not take
off, it does create a lot of wind. Practical
USB-operated fan that keeps you fresh at
work on hot days, allowing  you to dream
about your next holiday with happy 
anticipation.

Ref.-No. 80070-0
Material: ABS Plastic
Size: 7 x 7 x 9 cm
Personalisation: T 20 x 6 mm
Packaging: Individual box
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Table clock "Sidney"
A little combination genius on your desk!
Pen quiver with electric letter opener and
clock with alarm function, date and day-
of-the-week display and temperature 
display in °C and °F.

Ref.-No. 65056-0
Material: Plastic
Size: 8.9 x 8.2 x 13 cm
Personalisation: T 35 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 x UM3 + 1 button cell incl.

"Moodlight Memo"
How often do you need to take notes when
making phone calls – but sometimes you don’t
have ball-point pen handy or you lose the little
piece of paper. With the "Moodlight Memo" you
don’t just have pen and virtual paper handy,
your notes attract attention with the help of the
integrated mood light effect and can’t be over-
looked. Later, you just use the other side of the
pen to delete the note. Illuminates via USB con-
nection. Comes shipped with 1 replacement
pen.

Ref.-No. 80056-0
Material: Plastic
Size: Ø 12 x 4.4 cm (base)
Personalisation: T 30 x 5 mm (pen)
Packaging: Individual box
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Screen Cleaner "Buddy" 
Keeps the thing you look at most clean: your
computer screen! With its static fabric, this
member in the range of little helpers, keeps
your screen clean whenever you need it.

Ref.-No. 80037-3 blue
80037-4 red
80037-7 orange

Design: Kirsten Warnsholz
Material: ABS Plastic
Size: 15 x 7 x 3 cm
Personalisation: T 12 x 25 mm
Packaging: Individual box

Keyboard brush "Buddy"  
A real pal for the office: The original and
attractively coloured "Buddy" doesn't just
bring your desktop to life, it's also perfect
for cleaning up your keyboard.

Ref.-No. 80032-3 blue
80032-4 red
80032-7 orange

Design: Kirsten Warnsholz
Material: ABS Plastic
Size: 15.5 x 4.5 x 3 cm
Personalisation: T 12 x 25 mm
Packaging: Individual box
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Computer set "Ghost"
You can never have enough helpful spirits
around you. And "Ghost" is indeed one of
those: screen cleaner and keyboard brush!

Ref.-No. 80077-1
Design: MMDesign, M. Makedonski
Material: ABS Plastic
Size: 10 x 7 x 3.2 cm
Personalisation: T 25 x 10 mm
Packaging: Individual box

Memo holder "Buddy"
A new addition to the family of friendly hel-
pers: the latest buddy relaxes on your desk,
can be used as a pen holder and contains
your memos. Comes with standard format
100 sheets. Ballpoint pen is not included.

Ref.-No. 80060-3 blue
80060-4 red
80060-7 orange

Design: Kirsten Warnsholz
Material: Plastic
Size: 15.5 x 4.4 x 3.2 cm
Personalisation: T 11 x 20 mm
Packaging: Individual box
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Paper Knife "Phoenix"
The perfect synthesis of shape and functio-
nality! A stylish and timelessly elegant desk-
top accessory has been created showing a
delicate flow of lines and designed in the
shape of a blade of a propeller.

Ref.-No. 80041-0
Design: reeko Design
Material: Zinc alloy, matt nickel-plated
Size: 17.6 x Ø 3.5 cm
Personalisation: L, T 40 x 7 mm
Packaging: Individual box

Letter opener "Alto"
This rotating propeller turns out to be a well-
designed desk accessory and doubles up 
as a practical letter opener.

Ref.-No. 80074-0
Material: Zinc alloy
Size: 19 x 2.5 x 2.1 cm
Personalisation: L, T 35 x 7 mm
Packaging: Individual box

Stress killer "Malo"
This magnetic base by Philippi with its 200 steel
balls serves as paperweight, for decoration
purposes or as a playful stress reliever.

Ref.-No. 19573-0
Design: Flip Design
Material: Plastic / Zink alloy / Steel
Size: 9 cm length
Personalisation: T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box
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Paper clip dispenser "Bridge"
Whether you would rather build bridges or prefer
abstract sculptures, with "Bridge" you can play to
your heart’s content and still have a useful item on
your desk. Includes 100 paper clips.

Ref.-No. 80055-0
Design: MMDesign M. Makedonski
Material: Zinc alloy, matt nickel-plated
Size: 10 x 2.5 x 2.5 cm
Personalisation: L, T 70 x 15 mm
Packaging: Individual box

Memo and paper clip holder "World"
Magnetic desk-tidy on your desk for paperclips 
and notes. Comes shipped with 10 paperclips.

Ref.-No. 80087-0
Material: Zinc alloy / Stainless steel
Size: 7,7 x 3,7 x 1,7 cm (base) / Ø 2,3 cm (globe)
Personalisation: L, T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box

"Bow" paper clip dispenser
The paper clips appear to be suspended in mid-
air. The magnets of the decorative "Bow" paper
clip dispenser ensures instant access to up to 100
clips at any time. 100 paper clips included.

Ref.-No. 80080-0
Design: Indigo Design Group
Material: Aluminium alloy
Size: 8.5 x 6.2 x 2.4 cm
Personalisation: L, T 18 x 10 mm
Packaging: Individual box
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Memo set with claculator
The ideal trade fair companion! Writing pad,
ballpoint pen and 8-digit dual-power pocket
calculator combined in a practical folding
pouch.

Ref.-No. 80078-2
Material: PU
Size: 14.8 x 9.2 x 1.5 cm
Personalisation: T 30 x 50 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

Calculator case
"Messenger"
Its great utility and many different applicati-
ons make this product a lasting bearer of
your message. On a business trip, in the
office, at a trade fair or any other business 
event, this product is always useful.

Ref.-No. 84013-0
Material: Plastic / Aluminium
Size: 9.8 x 6.2 x 1 cm
Personalisation: L, T 40 x 60 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

Clock with calculator
"Twice"
One side displays time of day, date, day of
the week and temperature and the other
side turns out to be a practical 9-digit desk
calculator. Clock with alarm function, 
countdown timer and birthday 
calendar with reminder tune.

Ref.-No. 65063-0
Material: ABS Plastic
Size: 11.5 x 6 x 3.5 cm
Personalisation: T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 button cells incl.
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Desk calculator "Memo"
This 10-digit dual-power calculator combi-
ned with holder for sticky notes is very 
practical and will definitely make your 
work easier. Comes shipped with 30 
standard sticky notes in the 
format 7.6 x 7.6 cm.

Ref.-No. 84051-0
Material: Plastic
Size: 18.8 x 9.2 x 3.6 cm
Personalisation: T 30 x 8 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

"Front" desk calculator
This dual-power desk calculator has an
easy-to-use keypad and a clearly arran-
ged, 8-digit display.

Ref.-No. 84014-0
Material: ABS Plastic
Size: 13.1 x 8.6 x 2.6 cm
Personalisation: T 35 x 8 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 x UM3 incl.

Desk and pocket calculator 
with magnifying glass
You should always look at the small print. This 10-digit
dual-power calculator with integrated magnifying
glass (1.6-fold magnification) ensures not only that
everything works out, but also that you don’t miss
anything.

Ref.-No. 84052-0
Material: Plastic
Size: 11.2 x 8.2 x 1 cm
Personalisation: T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.
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"Hide" desk calculator
Clearly designed 8-digit desk calculator
with a fascinating press-up function: by
pressing the "open" button, the display 
slides out and the desk calculator 
props up automatically.

Ref.-No. 84016-0
Material: Plastic
Size: 13 x 9.3 x 1.4 cm
Personalisation: T 60 x 20 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

Desk calculator "Maze"
Sometimes it’s not easy to find the right
way. Our desk calculator "Maze" shows this
in a fun way. The 8-digit solar calculator
with integrated labyrinth game is useful
and relaxing at work.

Ref.-No. 84053-1
Material: ABS plastic
Size: 10.2 x 14 x 1.4 cm
Personalisation: T 30 x 6 mm
Packaging: Individual box
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"Formula" paper clip dispenser
Unusual and humorous accessory suitable for any desk. Through the
magnet on the inside of the dispenser, you always have paper clips
ready-to-hand. Comes shipped with 10 paper clips.

Ref.-No. 80076-2 
Material: Acrylic / Zinc alloy
Size: 11.3 x 6.4 x 3.4 cm
Personalisation: T 25 x 7 mm
Packaging: Individual box

Memoholder "Take it"
A talented little all-rounder! Whether for memos,
photos or anything else - anyone would be
pleased to have this holder.

Ref.-No. 80003-0 
Material: Aluminium
Size: 2.2 x 2.2 x 11 cm
Personalisation: L, T 18 x 18 mm
Packaging: Individual box

Paper clip dispenser "Man"
As a fun desk accessory, "Man" is not just a holder for paper clips, it
also holds them ready for you after a powerful sit-up. 
Comes shipped with 15 paper clips.

Ref.-No. 80084-0
Material: ABS plastic
Size: 6.4 x 8.3 x 3.9 cm
Personalisation: T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box
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USB-Sticks

The USB stick is one of those little things without which our daily life would not be as
we know it. 
And the invention of this portable storage device was not down to ingenious inspirati-
on, but rather to solving a pressing problem. In 1998, Israeli businessman Dov Moran
travelled to New York and during his flight worked on a presentation. Unfortunately,
he did not close his laptop properly and the battery ran out. The computer could
then no longer be started and the presentation was locked in a defective device.
And so Moran had the idea of creating an external storage medium which securely
stores data and works with all computers.

USB stick "Ghost"
The good spirit among the storage devices. With high-quality storage chip by well-known manufacturers (version 2.0). Capacity
up to 16 GB, different capacity on request. From 250 units in special colour close to Pantone availble.

Ref.-No. 98985-0
Design: reeko Design
Material: Soft rubber / PVC
Size: 5.35 x 3.3 x 2,35 cm
Personalisation: T 7 x 10 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand
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USB stick "Superior"
Sophisticated data medium (version 2.0) with metal
case and quality chip by well-known brand manu-
facturer. Capacity up to 16 GB, different capacity
on request.

Ref.-No. 98997-0
Material: Metal
Size: 6 x 1.5 x 1 cm
Personalisation: T 20 x 8 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand

USB stick "Snap"
Folding metal USB stick (version 2.0) with quality chip
by well-known brand manufacturer. Capacity up to
16 GB, different capacity on request.

Ref.-No. 98998-0
Material: Metal
Size: 4.2 x 1.7 x 0.75 cm
Personalisation: T 7 x 7 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand

USB stick "Dento"
High-quality metal memory stick version 2.0 with 
quality chip by well-known brand manufacturer.
Capacity up to 16 GB, different capacity on request.

Ref.-No. 98996-0
Material: Metal
Size: 4.8 x 1.6 x 0.8 cm
Personalisation: 12 x 8 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand

USB stick "Esprit"
USB stick in fine leather pouch with press stud fastener.
High-quality memory chip by well-known manufacturer.
Version 2.0. Capacity up to 16 GB, different 
capacity on request.

Ref.-No. 98986-0
Material: Leather / Metal
Size: 8.6 x 3.2 x 1.6 cm
Personalisation: T 30 x 10 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand
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USB stick "Pop"
Removable storage device in trendy design (version
2.0). Memory chip by well-known brand manufacturers.
Capacity up to 16 GB, different capacity on request.
Standard colours: black, blue, red, green, white. 
Special colours as of 300 units on request.

Ref.-No. 98992-0
Material: Plastic / Aluminium
Size: 7.2 x 2.5 x 1 cm
Personalisation: T 20 x 7 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand

USB stick "State"
Classic storage device (version 2.0) with quality chip by
well-known brand manufacturers. Capacity up to 16
GB, different capacity on request. Standard colours: 
silver, black, blue, red, green, white. Special 
colours as of 300 units on request.

Ref.-No. 98991-0
Material: Plastic / Aluminium
Size: 7.4 x 2 x 0.7 cm
Personalisation: T 30 x 8 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand

USB stick "Bamboo 1 & 2"
Memory stick with eco-friendly case made from rapidly
renewable raw material. Colour of wood either dark 
or light. High-quality storage chip (version 2.0) by well-
known manufacturers. Capacity up to 16 GB, different
capacity on request. Standard colours: 
nature light and natur dark.

Ref.-No 98990-0 (Bamboo 1)
98989-0 (Bamboo 2)

Material: Bamboo
Size: 6 x 1.5 x 1 cm (Bamboo 1)

8.5 x 5.4 x 0,4 cm (Bamboo 2)
Personalisation: T 25 x 10 mm (Bamboo 1)

T 15 x 8 mm (Bamboo 2)
Packaging: Polybag - alternatives on demand

USB stick "Slide"
Practical fold-out data medium (version 2.0) with quality
chip by well-known brand manufacturer. Capacity up
to 16 GB, different capacity on request. Standard
colours: black, blue, red, green, white. Special colours 
as of 300 units on request.

Ref.-No. 98993-0
Material: Plastic / Aluminium
Size: 5.8 x 2 x 1 cm
Personalisation: T 20 x 10 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand

Bamboo 2

Bamboo 1
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Advertise with your customized USB flash drives.

We are happy to manufacture your own USB-Stick according to your specifications. Send us drawings and/or photo-
graphs on the subject to be realised and give us the desired size. We are glad to advise you in respect of the feasibility
and submit you an individual offer. Minimum order quantity: 250 units.

Examples:

Micro USB stick "Slim"
Mini removable storage device (version 2.0), case
made from anodised aluminium. With high-quality
storage chip by well-known manufacturers.
Capacity up to 16 GB, different capacity on request.
Standard colours: black, blue, red, green, silver.

Ref.-No. 98987-0
Material: Plastic / Aluminium
Size: 3.1 x 1.4 x 0.6 cm
Personalisation: T 7 x 7 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand

Micro USB stick "XXS"
Tiny metal memory stick (version 2.0) with quality
chip by well-known manufacturers. Capacity up to
16 GB, different capacity on request.

Ref.-No. 98988-0
Material: Metal
Size: 4.6 x 1.7 x 0.5 mm
Personalisation: 12 x 8 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand

Micro USB stick "Key"
Extremely flat metal data medium (version 2.0) that
can easily be take anywhere on your keyring.
Quality chip by well-known brand manufacturer.
Capacity up to 16 GB, different capacity on request.

Ref.-No. 98994-0
Material: Metal
Size: 5.7 x 2.4 x 0.35 cm
Personalisation: T 20 x 5 mm
Packaging: Polybag - alternatives on demand
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Lanyards 

Lanyards and keyrings are appealing and versatile. As ticket holder at trade fairs,
concerts or other events, as a practical accessory such as key pendant and mobile
phone holder or simply as an accessory they are very much in fashion. The many
different design options in particular allow you to use your own creativity to achieve
the best advertising impact.

Lanyard & Co. Unique, unmistakeable & promotionally effective!
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Creativity without limit!

Lanyards and key tags can be customized completely according to your needs. With respect to
material, color, design and purpose you can decide and create a unique and distinctive adverti-
sing product.

It’s so easy:
Step 1:
Selecting measurements, material and colour.
For example:

Polyester plain Polyester 2-Tone

Step 2:
Selecting logo positioning.
For example::

Silk screen 
printing

Transfer printing Woven

Polyester with satinNylonColours horizontally
combined
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It’s so easy:
Step 3:
Selecting accessories.
For example:

Step 4:
Ordering the right amount – and that’s all! We do the rest.

Choose from a variety of components and accessories:

none

Buckle :

Plastic

Metal / plastic

Metal

none

Safety clip

Plastic

Typ K

Hook

Typ O
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Competence in performance and price!

Take advantage of our long term experience. 
We guarantee you advice and service, 
fast delivery times and 
attractive prices.

BLACK WHITE

PANTONE 300C PANTONE 305C PANTONE 286C
BLUE

PANTONE 2756C
SAPHIRE BLUE

REFLEX BLUE PANTONE 295C PANTONE 282C
DARK BLUE

PANTONE 268C
PURPEL

PANTONE 877C
SILVER

PANTONE 214C
PINK

PANTONE 199C
DARK RED

PANTONE 485CPANTONE 185C
LIGHT RED

PANTONE 032CPANTONE 021C
ORANGE

PANTONE 109C
YELLOW

PANTONE 368CPANTONE 335C
GREEN

Would you like something different?
No problem – we also offer keyrings, mobile phone and bottle holders, 
karabiners, luggage straps and much more!

Some important information!
Minimum order for simple materials (polyester, nylon) = 250 units.
Minimum order for double sewn material (e.g. double polyester or polyester with satin) = 500 units.

For last minute orders, we always have 20 mm polyester in stock in the following colours:
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Sports bag "Montana"
This attractive and compact sports bag has a separate compartment for shoes and two outside zipped pockets. Practical and
useful, in a fresh design.

Ref.-No. 33012-3
Material: 600 D Polyester
Size: 50 x 26 x 21 cm
Personalisation: S 200 x 50 mm
Packaging: Polybag

Bags & more

From attractive luggage that allows modern globetrotters and business travellers to
easily store and arrange all their utensils all the way to functional toilet, sports and
documents bags, we offer the right accessory for any occasion. Robust and 
equipped with indispensible details, these bags turn every trip into an adventure.
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"Ciel" sports bag
A bag with a modern design, that makes
you look good even before working out.
Incorporates a spacious main compart-
ment, two smaller security compartments
and a front pocket with a chain lock allo-
wing you to store items for the shower or
personal possessions. With removable
shoulder strap.

Ref.-No. 33004-3 
Material: 300 D / 600 D Polyester
Size: 52 x 34 x 27 cm
Personalisation: S 130 x 55 mm
Packaging: Polybag

Sports bag "Zelos"
Practical companion with spacious main
compartment, separate shoe compart-
ment and large different-coloured com-
partment. Padded handle, non-slip strap.

Ref.-No. 33010-3 blue
33010-8 grey

Material: 600 D Polyester
Size: 60 x 30 x 40 cm
Personalisation: S 170 x 100
Packaging: Polybag
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Multi-purpose shoulder
bag "London"
Everyday life can be very varied. With our
multi-purpose shoulder bag “London”, you will
have everything under control. And it has so
much storage room that it will not just accom-
modate plenty of everyday utensils but also
lots of extras. Details: flap, large main com-
partment with zip for A4 folders and additional
compartments for mobile phone, business
cards and writing utensils.

Ref.-No. 32014-2 black
32014-3 blue
32014-8 grey

Material: 600 D Polyester
Size: 30 x 41 x 12 cm
Personalisation: S 200 x 60 mm
Packaging: Polybag

Business bag
Business bag with removable shoulder strap
and carrying grip. Inside pocket with zip
opener and front compartment with busi-
ness card pocket, mobile phone pocket,
CD pocket and many more.

Ref.-No. 32005-2
Material: Nylon 840 D
Size: 39 x 29 x 11 cm
Personalisation: S 190 x 55 mm

L 40 x 20 mm (plate) 
Packaging: Polybag
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Courier bag "Truck"
Absolutely trendy, tried and tested! The courier
bag made of sturdy canvas has two large
inner compartments, an additional inner pok-
ket with a zip and a convenient organizer
area for your mobile, pens and business cards.

Ref.-No. 32010-1 white
32010-2 black
32010-3 blue 
32010-4 red

Material: PVC
Size: 38 x 15 x 33 cm
Personalisation: S 300 x 180 mm
Packaging: Polybag

Document and 
laptop bag "Dublin"
Spacious and padded nylon bag with 
plastic-coated handle for excellent carrying
comfort. Document compartment with 2
parts for A4 folders and  padded laptop
compartment with hook-and-loop fasteners.
Zipped compartment integrated in the flap. If
necessary, the base can be expanded using
the surround zip. Padded, removable and
adjustable shoulder strap, various small com-
partments for business and credit cards, 
writing utensils, mobile phone and 
MP3 player.

Ref.-No. 32015-3 
Material: 600 D Polyester
Size: 42 x 35 x 11 cm
Personalisation: S 200 x 60 mm
Packaging: Polybag
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Travelling bag on wheels "Acapulco"
Extremely light and hardwearing travelling bag with a pack volume
of approx. 75 litres. Fitted with a removable non-slip shoulder strap,
outside pocket with zip and a spacious inside compartment with zip.

Ref.-No. 33011-8
Material: 600 D Polyester
Size: 65 x 32 x 32 cm
Personalisation: S 170 x 100
Packaging: Polybag

Document pocket "Class"
Practical document pocket for office and busi-
ness trips. Padded laptop compartment on the
one side and a document compartment on the
other side. The document pocket can be easily
enlarged and turned into a laundry compartment
if one stays overnight.

Ref.-No. 33008-2
Material: Polyester 1680 D
Size: 43 x 33 x 13 cm
Personalisation: S, T 200 x 130 mm
Packaging: Polybag
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Culture bag "Spot"
Practical culture bag to put down or hang
up. With large bottom compartment, six
mesh pockets, a small zipped pocket and
removable mirror.

Ref.-No. 36004-2
Material: Nylon 1680 D
Size: 21.5 x 23  x 9 cm
Personalisation: S 110 x 30 mm
Packaging: Polybag

Culture bag
Hanging culture bag with loads of pockets
for all your travel utensils.

Ref.-No. 36001-2 
Material: Polyester 600 D
Size: 23 x 15 x 11 cm
Personalisation: S 110 x 30 mm
Packaging: Polybag



46

"Micro Force" rechargeable shaver
A little shaving sensation!
This battery shaver captivates with its sensationally small dimensions and with 9,000 vibrations per minute it is easily as powerful
as a "big one". The "Micro Force" battery shaver is completely water-proof and suitable for wet and dry shave! The flexible pivo-
ting head optimally follows your facial contours for a thorough shave. One battery charge lasts approx. 5 - 7 days. Comes ship-
ped with travel bag, cleaning brush, replacement blade, blade cover and adapter. At home, in the office, in the car or while
travelling: the cordless "Micro Force" is always convenient and handy. So that everything runs smoothly!

Ref.-No. 17053-0
Material: Plastic
Size: 8 x 4.3 x 2.2 cm
Personalisation: T 20 x 3 mm
Packaging: Individual box

Travel

The most famous travellers of our culture are probably Marco Polo and Christopher
Columbus. While these two gentlemen on their ventures in the 13th and 15th century
still had to face many inconveniences, travelling these days has become much
easier and above all more comfortable. And if you have the right accessories, 
business trips and holidays don’t start once you’re at your destination, 
but when you set off.
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Digital luggage scales
Digital luggage scales with easily readable
LCD display. Maximum weight: 50 kg, in
steps of 50 g. With tara function and 
automatic off function.

Ref.-No. 40021-0
Material: Plastic
Size: 13 x 3 x 6 cm
Personalisation: T 50 x 5 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

Travel set "Travel"
To New York on business or off to have fun in the
sun? No matter where you are going or which
piece of luggage you are taking, the "Travel" tra-
vel set will serve you well wherever you are. The
bright orange suitcase belt does not just keep
your suitcase securely closed, it also helps you find
it easily at the airport conveyor belt. The luggage
tag made from solid metal is essential for finding
lost pieces of luggage and keeps your personal
data discreetly hidden. And the number lock also
protects trolleys and travel bags from unauthori-
sed access. Just one more thing: have a great
trip!

Ref.-No. 40014-0
Material: Polyester / Aluminium
Size: 20.5 x 19 x 4.5 cm (box)
Personalisation: L, T 40 x 15 mm (luggage tag)

L, T 25 x 10 mm (number lock)
T 80 x 10 mm (box)

Packaging: Individual box
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Shoe cleaning set "Giorgio"
Practical shoe cleaning set in a sophisticated
design by Philippi.

Ref.-No. 19548-0
Design: Flip Design
Material: Leather / Stainless steel
Size: 13 cm height
Personalisation: L 30 x 5 mm (metal part)

T 50 x 20 mm (case)
Packaging: Individual box

Men’s necessities "Giorgio"
Everything the gentleman needs when away
on travel, in a high-quality leather pouch: 
nail scissors and clippers, razor with spare 
blades, tweezers and nail file.

Ref.-No. 19549-0
Design: Flip Design
Material: Leather / Stainless steel
Size: 13 cm height
Personalisation: L 30 x 5 mm (metal part)

T 50 x 20 mm (case)
Packaging: Individual box

Tie box "Giorgio"
Elegant and indispensible travel accessory
for a well-groomed appearance.

Ref.-No. 19546-0
Design: Flip Design
Material: Leather / Stainless steel
Size: 11.6 cm length
Personalisation: L 30 x 5 mm (metal part)

T 60 x 15 mm (case)
Packaging: Individual box
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Watch box "Giorgio"
Attractive transport and storage box for 
wrist watches.

Ref.-No. 19046-0
Design: Flip Design
Material: Leather / Stainless steel
Size: 17 cm length
Personalisation: L 30 x 5 mm (metal part)

T 50 x 10 mm (case)
Packaging: Individual box

Travel jewellery box "Giorgio"
This little jewellery box provides protection and 
storage when away on travel.

Ref.-No. 19550-0
Design: Flip Design
Material: Leather / Stainless steel
Size: 13.5 cm length
Personalisation: L 30 x 5 mm (metal part)

T 40 x 15 mm (case)
Packaging: Individual box

Glasses/pen case "Giorgio"
Elegant storage box for glasses, pens and 
other accessories.

Ref.-No. 19047-0
Design: Flip Design
Material: Leather / Stainless steel
Size: 17 x 5.5 x 3.8 cm
Personalisation: L 30 x 5 mm (metal part)

T 50 x 10 mm (case)
T 30 x 10 mm (side of case)

Packaging: Individual box
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Luggage tag "Jack"
Colourful luggage tag made from metal and
PVC. The luggage tags don’t just look good, they
are also very visible and allow you to find your
piece of luggage easily among all the others.

Ref.-No. 40016-0 transparent
40016-3 blue
40016-7 orange

Material: Metal / PVC
Size: 24.5 x 3.5 x 0.25 cm (open)
Personalisation: L, T 15 x 30 mm
Packaging: Individual box

Combination lock "Oval"
Combination lock for your luggage.

Ref.-No. 40004-0 
Material: Zinc alloy, 

matt nickel-plated
Size: 2 x 6.5 x 0.8 cm
Personalisation: L, T 30 x 8 mm
Packaging: Individual box
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Shoeshine set "Shine"
Practical travelling shoe care set. Content: black shoe polish,
wax sponge, shoehorn, brush and polishing cloth.

Ref.-No. 40017-2
Material: PU
Size: 16.8 x Ø 7.5 cm
Personalisation: T 15 x 50 mm
Packaging: Individual box

Travel set
Frequent fliers, holiday-makers or any traveller will be
happy about this handy travel set. It contains two com-
bination locks, an eye mask, ear plugs, neck cushion
and travelling clock – so you are well prepared for any
journey.

Ref.-No. 40018-2
Material: Nylon
Size: 18 x 12.5 x 4.5 cm
Personalisation: T 35 x 35 mm (alarm clock)

S 70 x 40 mm (pillow)
S 100 x 60 mm (pouch)

Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.
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Manicure set "Attention"
The manicure set in a fine acrylic case is an
essential travel accessory. It is not just very
practical but also very well made. It con-
tains scissors, nail file and cleaner, cuticle
pusher and nail clippers.

Ref.-No. 71017-2
Material: Acrylic
Size: 12 x 5.9 x 2 cm
Personalisation: T 35 x 20 mm (case)
Packaging: Individual box

Travelling set "Barbados"
Two indispensable travelling items cleverly
and elegantly combined! High quality
manicure utensils and sewing equipment in
stylish metal covers. This set not only makes
perfect sense but, in its attractive case, it is
also perfectly beautiful.

Ref.-No. 71012-2
Design: reeko Design
Material: PU

Stainless steel (accessories)
Size: 15 x 3.5 x 9 cm
Personalisation: L, T 30 x 8 mm (plate)

T 60 x 20 mm (pouch)
Packaging: Individual box
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"Aero" manicure set
You know the feeling? Your fingernail is a
little bit crooked, but you don’t have a file
to hand? Thanks to this new manicure set,
you’ll have no more problems at airport
security checks. Comprising tweezers, nail
clipper and safety file, this is one set you
can take in your hand luggage. The per-
fect item for frequent flyers and 
holidaymakers alike.

Ref.-No. 71009-2
Material: Stainless steel / Leather
Size: 6.9 x 10.8 x 2.6 cm
Personalisation: T 30 x 15 mm (pouch)

L 10 x 20 mm (file)
Packaging: Individual box

Travel set "Denver"
12-part travel set including mirror, toothbrush,
comb, travelling brush, sewing set and 
various nail and shaving accessories.

Ref.-No. 71016-2
Material: PU
Size: 20.5 x 13.5 x 4 cm
Personalisation: T 10 x 40 mm (travelling brush)

L, T 10 x 40 mm (comb)
T 80 x 60 mm (pouch)

Packaging: Individual box

A L L O W E D  I N  H A N D  L U G G A G E
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Picture frame "Five Fingers"
The ideal framework! Put your favourite photo into this unusual picture frame in a retro design with two acrylic
panels held together by a magnet. For 10 x 15 cm photos.

Ref.-No. 11009-1
Material: PVC / Acrylic
Size: 15 x 11 x 17.5 cm
Personalisation: T 20 x 15 mm
Packaging: Individual box

Lifestyle

One of man’s basic needs is the desire for individuality. We like to surround ourselves
with beautiful objects that bring us joy and that express our personality. Exclusive
accessories that radiate emotions as well as practicality are a very special way of
expressing the personal style and the regard you have for your business partners.



55

Photo cube "Cubic"
Everyone will do a treble take with "Cubic":
depending on your point of view, this ama-
zing cube made from high-quality crystal
will show a different picture every time! 
For 3 photos approx. 6.5 x 6.5 cm.

Ref.-No. 19031-0
Material: Glass / Plastic
Size: 6.5 x 6.5 x 6.5 cm
Personalisation: On request
Packaging: Individual box

Photo and card holder
"Jim Bob"
Innovative photo and card holder for pictures
of all sizes. Decoration not included.

Ref.-No. 19053-0
Material: Aluminium
Size: 10 cm height
Personalisation: On request
Packaging: Individual box
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Photo frame "Oblique"
The delightful combination of straight line and
diagonal make the photo frame "Oblique" an
attractive eye-catcher. For photos 10 x 15 cm.

Ref.-No. 11023-0 silver plated
11024-0 Aluminium

Material: Steel, silver plated 11023-0
Aluminium, brushed 11024-0

Size: 20.3 x 15.5 x 1.1 cm
Personalisation: L, T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box

Picture frame "Garda"
This picture frame does not just have an excel-
lent price/performance ratio, it is also in a
timeless design. For 10 x 15 cm photos.

Ref.-No. 11022-0
Material: Aluminium
Size: 15.2 x 15.8 x 0.9 cm
Personalisation: L, T 50 x 10 mm
Packaging: Individual box

silver plated

Aluminium
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Bookmark "ABC"
This super flat bookmark with stylised alphabet reminds you of when you first started to read and is perfectly suited as mail 
reinforcing.

Ref.-No. 80086-1 white
80086-3 blue

Design: MMDesign. M. Makedonski
Material: ABS Plastic
Size: 14.8 x 2 x 0.15 cm
Personalisation: T 15 x 20 mm
Packaging: Paper sleeve

Reading light + bookmark "Sight"
Extremely thin and lightweight, you can use this light for reading without disturbing anyone. It can also be used as a bookmark.
By turning the knob, the LED is automatically 
switched on or off.

Ref.-No. 23024-0
Material: Plastic / Stainless steel
Size: 2.7 x 1.1 x 13.8 cm
Personalisation: L. T 40 x 12 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 button cells incl.
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Game set "Mystery"
This fine game cassette made from high-
quality acrylic contains 6 well-known
games. Chess,  Nine men's morris, Solitaire,
Backgammon, Domino and dices – there is
something for everybody.

Ref.-No. 54016-2
Material: Acrylic
Size: 19 x 19 x 3.5 cm
Personalisation: T 70 x 40 mm
Packaging: Individual box

"Advance" games set
This attractive set made of high-quality
acryl sets the right atmosphere for an eve-
ning with games. Superb material, precise
processing and an elegant case are united
in this very special games set containing
boards for chess, draughts and 
backgammon.

Ref.-No. 54021-2
Design: reeko Design
Material: Acrylic / PU
Size: 19.5 x 29 x 2.5 cm (pouch)
Personalisation: L, T 50 x 8 mm (plate)

T 60 x 30 mm (pouch)
Packaging: Individual box
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Shoehorn "XXL"
Make sure you step in and out in style. 
An absolute essential: the 58 cm long 
shoehorn.

Ref.-No. 70001-0
Material: Steel, chrome-plated
Size: 58 x 4.5 cm
Personalisation: L, T 10 x 5 mm
Packaging: Individual box

Wellness set "Cinnamon"
A pleasant bath that cares for your body is a particular pleasure. It’s even more pleasurable with the spicy cinnamon scent of
the bath gel, body lotion, soap and incense sticks. The set comes with 260 ml each of bath gel and body lotion, 100 g soap,
incense stick with bowl, an exfoliating cloth and a nail brush with natural bristles and pumice stone. It comes in a plaited sisal
basket, which can later be used to 
keep other accessories.

Ref.-No. 75023-9
Material: Sisal (basket)
Size: 31 x 24.5 x 8.5 cm
Personalisation: On request
Packaging: Individual box
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Lighter "Romeo & Juliet"
Classic design for him, romantic shape for her: 
change the shape of the lighter "Romeo & Juliet" 
any way you like.

Ref.-No. 73014-0
Design: Art Design Rosier, M. Hüllen (Product idea)

MMDesign, M. Makedonki (Design)
Material: Brass, nickel-plated
Size: 9 x 3 x 1.5 cm (lighter)

13 x 7 x 3 cm (box)
Personalisation: L, T 15 x 15 mm (lighter)

T 60 x 30 mm (box)
Packaging: Individual box

Lighter "Light My Fire"
It's in the mix! The ideally combined lighter and 
pocket torch suits all surroundings perfectly. 
Packed in a classy wooden box "Light My Fire" 
is a high-quality present - not only for smokers - 
guaranteed!

Ref.-No. 73015-0
Material: Brass, matt nickel-plated
Size: 9.4 x Ø 2.1 cm (lighter)

13 x 7 x 3 cm (box)
Personalisation: L, T 30 x 8 mm (lighter)

T 60 x 30 mm (box)
Packaging: Individual box
Batteries: 3 button cells incl.

Lighter "Candela"
Even non-smokers will like this lighter! This extendable
lighter is great for lighting candles and tea lights.

Ref.-No. 73002-0 
Material: Zinc alloy, 

matt nickel-plated
Size: 9 x 2.8 x1.5 cm

14.1 x 2.8 x1.5 cm 
(extended)

Personalisation: L, T 15 x 30 mm
Packaging: Individual box
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Ragazzo long lighter
Functional and attractive: Ideal for lighting your
candles, hearth fires and barbecues.

Ref.-No. 73008-2
Material: Zinc alloy / Rubber
Size: 22 x 2.2 x 2.2 cm
Personalisation: L, T 10 x 45 mm
Packaging: Individual box

BBQ Lighter with LED and bottle opener
Essential for barbeques! This lighter does not just help you light the barbeque,
it also helps the BBQ chef to open a refreshing cold drink. And the integrated
LED will surely come in handy later in the evening.

Ref.-No. 73017-2
Material: Plastic / Metal
Size: 21 x 4 x 1.8 cm (lighter)

23 x 6 x 3.1 cm (box)
Personalisation: L 5 x 25 mm (plate)

L, T 12 x 20 mm (lighter)
Packaging: Wooden box / Individual box
Batteries: 4 button cells incl.
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Vase "Omega"
Charming design and high quality 
by Philippi.

Ref.-No. 19048-0
Design: Leon Win
Material: Stainless steel , mirror polished
Size: Ø 30 cm
Personalisation: L, T 60 x 10 mm
Packaging: Individual box

Table cloth magnet
"Gravity Ball"
This magnetic set of 4 keeps the table
cloth in the garden, on the terrace or the
balcony safely in place even when the
wind blows.

Ref.-No. 19049-0
Design: Eberhard Woike
Material: Nickel, mirror polished
Size: Ø 3.3 cm, 4 magnets
Personalisation: L, T 10 x 10 mm
Packaging: Individual box
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Parking display ticket and 
coin holder "Emma"
The questions "Where shall I put the parking display ticket?" and "Where
is the change for the parking meter?" are now redundant. With this
practical parking display ticket and coin holder 
by Philippi. everything will be handy 
whenever you need it.

Ref.-No. 19045-0
Design: Henrich Piltz
Material: Nickel, polished
Size: 3.8 x 3.2 x 3 cm
Personalisation: L. T 10 x 5 mm
Packaging: Individual box

Ticket holder & guardian angel "Angelo"
A guardian angel is always useful in traffic. And if, like our ‘Angelo’, it
also doubles up as a holder for your parking permit, it will be a joy for
any driver.

Ref.-No. 19040-0
Design: Eberhard Woike
Material: Nickel, polished
Size: 2.4 cm height
Personalisation: L, T 5 x 5 mm
Packaging: Individual box

Mobile phone holder "Charge"
Of course you have to charge up your mobile phone every now and
again. But is it really necessary for the phone and the cable to always
be by the plug and messy? The mobile phone charger "Charge" will
keep the charger close to the plug and mobile phone and 
charger will be neatly hanging on the wall.

Ref.-No. 40020-0
Material: Plastic / Stainless steel
Size: 8.8 x 15 x 2 cm
Personalisation: L. T 25 x 25 mm
Packaging: Individual box
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Set "Flame"
With the "Flame" set you can now easily light
candles and put them out again without smoke
and spilling wax. The set includes a long lighter
and a candle extinguisher as well as 2 tea 
candle holders made from high-quality 
stainless steel. Comes shipped with 
2 neutral tea lights.

Ref.-No. 11020-0
Material: Zinc alloy / Stainless steel
Size: 22.8 x 19.5 x 4.2 cm (box)
Personalisation: L, T 15 x 10 mm (tea light holderr)

L, T 10 x 15 mm (candle extinguisher)
L, T 5 x 40 mm (lighter)

Packaging: Individual box

"Burn" Oil lamp
This table fireplace brings a beautiful atmo-
sphere not just at Christmas time, but also
during the summer on the terrace. The
innovative material mix of aluminium and
glass makes this product very exclusive. The
product is "fired" using standard lamp oil
(not included in delivery).

Ref.-No. 19043-0
Design: Flip Design
Material: Aluminium / Glass / Stones
Size: Ø 20 x 12 cm
Personalisation: L 30 x 30 mm
Packaging: Individual box
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"Flying Tealight"
This UFO by Philippi turns into a decorative
tea light holder. Comes shipped 
with 1 tea light.

Ref.-No. 19052-0
Material: Nickel, mirror polished
Size: Ø 9 cm
Personalisation: L, T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box

Oil lamp "Circuit"
Charming oil lamp from the Philippi collection.
Uses standard lamp oil (not included).

Ref.-No. 19051-0
Design: Flip Design
Material: Stainless steel, mirror polished
Size: Ø 18.3 cm
Personalisation: L, T 40 x 15 mm
Packaging: Individual box

Oil lamp "Slope"
Attractive oil lamp with impressive design.
Uses standard lamp oil (not included).

Ref.-No. 19050-0
Design: Christian von Ahn
Material: Metal, chrome plated
Size: 22 x 22 cm
Personalisation: L, T 60 x 10 mm
Packaging: Individual box
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Solid plastic lid with
open/close mouthpiece

Two layer ceramic body 
for good insulation

Silicon stopper prevents 
water entering the 
hollow during wash 

Ceramic beaker "Hot"
Insulating beaker made from double-walled
ceramics with firm lid made from hard 
plastic. Holds 250 ml.

Ref.-No. 51022-1
Design: reeko Design
Material: Ceramic / Plastic
Size: Ø 6/8 x 15 cm
Personalisation: T 25 x 25 mm
Packaging: Individual box

Eat & drink

Oscar Wilde knew it: “The only way to get rid of a temptation is to yield to it!” 
He may not have just been talking about food and drink, but he certainly included
them. If you have the right decorative accessories, culinary delights turn into a visual
highlight and into a very special experience.
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Beaker set "Modern Taste"
This set of beakers reflects today’s modern design. 
Comes shipped with 2 beakers in a gift box.

Ref.-No. 10040-9
Material: Porcelain
Size: 11 x 20 x 11 cm (box)
Personalisation: On request
Packaging: Individual box

Espresso set "Vivendo"
It took Europe by storm some time ago; the little espresso after a good meal. Together with friends, enjoy the end of a good
meal with a bit of Mediterranean joie de vivre. Set contains 
6 espresso cups and saucers.

Ref.-No. 10026-7
Material: Porcelain
Size: 25 x 20 x 7.5 cm (box)
Personalisation: On request
Packaging: Individual box
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Citrus press
This citrus press embodies this century’s
modern design and proves that form and
functionality can exist in harmony with
each other. A true eye-catcher that makes
everyone happy.

Ref.-No. 10041-1
Design: reeko Design
Material: Plastic
Size: 21 x 11.7 x 13.5 cm
Personalisation: T 25 x 25 mm
Packaging: Individual box

Fruit peeler "Tasty"
We don’t know why is it that mother nature
gives its most healthy fruit the best packaging.
What we do know is how to get at 
the delicious fruit.

Ref.-No. 10032-0
Material: Stainless Steel
Size: 14.7 cm length
Personalisation: L, T 15 x 40 mm
Packaging: Individual box

Wellness set
Eating the right food keeps you fit and
healthy. Taking your daily dose of vitamins
is great fun with this set comprising grape-
fruit knife, apple corer, orange and lemon
slicer as well as a fruit moulder.

Ref.-No. 10007-0
Material: Stainless steel 18/8
Size: 24 x 14.5 x 2.6 cm (box)
Personalisation: L, T 70 x 10 mm
Packaging: Individual box
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Insulating flask "Accent", 1l
This well-designed insulating flask keeps hot
and cold drinks at the right temperature 
for hours.

Ref.-No. 10033-0
Material: Stainless steel / Glass
Size: 32 x Ø 10.8 cm
Personalisation: L, T 60 x 25 mm
Packaging: Individual box

"Tea Time" tea strainer and tea scoop
"Tea Time" is a practical combination of a tea strainer and tea
scoop. When opened the tea leaves can be scooped out and
distributed, yet when closed "Tea Time" becomes a practical 
tea strainer for the tea cup or mug to allow the full aroma 
of the tea to develop. Practical in use and also 
exceptional to clean.

Ref.-No. 10043-2
Design: MMDesign, M. Makedonski
Material: Stainless Steel / PP
Size: Ø 2,5 x 13,9 cm
Personalisation: L 12 x 25 mm

T 25 x 5 mm
Packaging: Individual box
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Knife block 
with sharpening function
An ingenious chef idea: 
put knife in  – take it out – sharp!
The high-quality designer knife block with professional
sharpening insert includes 5 premium quality knives:
chef’s knife, bread knife, filleting knife, 
all-purpose knife and paring knife.

Ref.-No. 17050-0
Material: Wood (block) / 

Stainless steel (blades) / 
Plastic (handles)

Size: 18 x 34 x 16,5 cm (arranged set)
Personalisation: T 40 x 40 mm
Packaging: Individual box

Poultry set "Gusto"
The feast begins with the carving of the roast.
The smooth, high-quality knife blade allows
you to easily carve perfect, thin slices and 
the meat stays juicy. The set also includes a
carving fork and poultry shears and comes
shipped in an elegant wooden box. The 
handles are ergonomically shaped 
and don’t slip.

Ref.-No. 10027-0
Material: Stainless Steel / 

Wood (box)
Size: 34.5 x 16 x 4.5 cm (box)
Personalisation: L, T 70 x 40 mm (box)

L 30 x 10 mm (knife, fork)
Packaging: Individual box
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BBQ set "Wave", 3 pcs.
The set “Wave” from the Philippi range
impressively shows that BBQ cutlery is not
just practical but can also have a sophisti-
cated design: BBQ tongs, fork and spatula
made from metal in a high-quality 
wooden box.

Ref.-No. 19063-0
Material: Stainless steel / Wood (box)
Size: 40 x 26 x 6 cm (box)
Personalisation: T 100 x 100 mm (box)
Packaging: Individual box

Cheese knife set "Wave"
This fine Philippi design set turns your enjoyment of a piece of cheese not just into a culinary but also into an aesthetic 
attraction.

Ref.-No. 19044-0
Design: Lanky Mo
Material: Stainless steel / wood (box)
Size: 22 x 20 x 4.4 cm (box)
Personalisation: L 15 x 7 mm (knives)

T 100 x 45 mm (wooden box)
Packaging: Individual box
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Kitchen time "Dessau"
This well-designed kitchen timer "Dessau" is
not just very practical, it also has a large
advertising space.

Ref.-No. 10042-0
Material: Stainless Steel / Plastic
Size: Ø 6.2 x 6 cm
Personalisation: L, T 20 x 20 mm
Packaging: Individual box

Anti-smell soap
Every kitchen needs an odour-buster.
Washing your hands with this anti-smell
soap using cold water will banish even the 
toughest of smells such as garlic or onion.

Ref.-No. 10004-0 
Material: Stainless steel / Plastic
Size: 10.5 x 6.3 x 3 cm
Personalisation: L, T 40 x 15 mm
Packaging: Individual box

Pasta set "Bene"
To find the right amount of spaghetti for the
right number of people and to serve it is a
skill that probably only real Italians have.
For the less experienced friends of traditional
pasta, help is now at hand: with this practi-
cal accessory from the "Bene" set you find
exactly the amount you need and you can
finish it all off with some freshly 
grated parmesan.

Ref.-No. 10047-0
Material: Stainless steel
Size: 27.5 x 20.5 x 3.5 cm (box)
Personalisation: L, T 15 x 6 mm
Packaging: Individual box
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"Rudolph" nut cracker
A genuine masterpiece that really attracts
attention! Our "Rudolph" does not have a
red nose, nor does it pull a sleigh - but it
certainly can crack nuts!

Ref.-No. 10044-0
Material: Zinc alloy
Size: 19.5 x 16 x 4.4 cm
Personalisation: L, T 15 x 15 mm
Packaging: Individual box

Cake server "Cinderella"
Innovative cake server with magnetic heel
by Philippi. 

Ref.-No. 19564-0
Material: Stainless Steel
Size: 22 cm length
Personalisation: L, T 40 x 15 mm
Packaging: Individual box
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Pepper mill "Two-Way"
Easy seasoning! This unique and innovative 
seasoning mill has 2 ceramic grinding mills 
that operate by simply tilting the mill using 
a trigger switch technology.

Ref.-No. 10038-2
Material: Plastic
Size: Ø 7 x 21 cm
Personalisation: T 55 x 15 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 4 x UM4 incl.

"Angle" salt and pepper set
Strong on design – and a must at mealtimes.
Thanks to the integrated magnet, the "Angle" 
saltcellar and pepper pot is always in shape.

Ref.-No. 10016-0
Material: Stainless steel
Size: 14.5 x 12.5 x 4 cm (box)
Personalisation: L, T 50 x 7 mm
Packaging: Gift box
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Salt & pepper "Blub"
This attractive salt and pepper shaker with 2
chambers does not just season your dishes, it
also complements your table decoration.

Ref.-No. 19054-0
Material: Metal, chrome plated
Size: 9 cm length
Personalisation: L, T 25 x 10 mm
Packaging: Individual box

Salt & pepper "Club"
Elegant and practical: combined salt and
pepper shaker with 2 chambers.

Ref.-No. 19055-0
Material: Nickel, mirror polished
Size: 8,5 cm height
Personalisation: L, T 30 x 20 mm
Packaging: Individual box

Salt and pepper shaker "Sand"
What looks like a sand glass at first sight is actually a
practical salt and pepper shaker.

Ref.-No. 10046-0
Material: Stainless steel
Size: 5.8 x Ø 3.3 cm
Personalisation: L. T 10 x 5 mm
Packaging: Individual box
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Bottle opener "Shark"
This bottle opener is well designed, highly
functional and of reliable quality. Your 
message will be printed on the back of 
the "Shark", which is perfectly suited 
as an advertising area.

Ref.-No. 12026-2 black
12026-3 blue
12026-6 green

Material: Zinc alloy
Size: 12.5 x 1.8 x 1.2 cm
Personalisation: L, T 25 x 7 mm
Packaging: Individual box

Bottle opener "Rome"
Modern and functional: bottle opener
"Rome" easily removes standard crown
corks and is a decorative eye-catcher.

Ref.-No. 12027-2 black
12027-3 blue
12027-6 green

Material: Zinc alloy
Size: Ø 1.5 x 12 cm
Personalisation: L, T 25 x 4 mm
Packaging: Individual box

"Kicker"
"The round thing goes into the square thing"
- this is a fact that always gains importance
not only in the years of the World Cup. And
what would cheering in front of the television
be without a cool drink? Open your bottles
with "Kicker", the decorative little guy who
spreads a stylish sporty atmosphere.

Ref.-No. 12017-3 
12017-4 

Design: MMDesign, M. Makedonski
Material: ABS Plastic
Size: 10 x 12.4 x 2.6 cm
Personalisation: T 30 x 11 mm
Packaging: Individual box
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Bottle cooler "Cava"
This fine bottle cooler made from double-
walled stainless steel keeps your drinks cool
and your guests happy!

Ref.-No. 12030-0
Material: Stainless Steel
Size: Ø 13 x 19.5 cm
Personalisation: L, T 35 x 35 mm
Packaging: Individual box

Cork screw "High Heel"
With the cork screw "High Heel" you will
easily open any wine bottle with a hint 
of sophistication.

Ref.-No. 12031-0
Material: Stainless steel
Size: 9.2 x 3.4 x 2.1 cm
Personalisation: L. T 5 x 5 mm
Packaging: Individual box
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Wine holder "Stand"
A fine wine should also be presented as such: 
beautifully designed wine bottle holder in Philippi design.

Ref.-No. 19056-0
Design: Flip Design
Material: Stainless steel, polished
Size: 29,3 x 5,6 x 15 cm
Personalisation: L, T 60 x 10 mm
Packaging: Individual box

Corkscrew "Curl"
Impressive in function and design shows the
corkscrew "Curl" that it is not only a culinary,
but also the visual delight.

Ref.-No. 12033-0
Material: Zinc alloy
Size: 7.1 x 4.9 x 9.6 cm
Personalisation: L, T 10 x 10 mm
Packaging: Individual box



79

Fruit bowl "Cocoon"
Decorative fruit bowl in a high-quality design.

Ref.-No. 19057-0
Design: Eakkapob
Material: Stainless steel, mirror polished
Size: Ø 30 cm
Personalisation: L, T 50 x 20 mm
Packaging: Individual box

Bowl "Caldera"
Attractive and versatile bowl for fruit, 
biscuits and other snacks.

Ref.-No. 19058-0
Design: Christian von Ahn
Material: Stainless steel, mirror polished
Size: Ø 34 cm
Personalisation: L, T 50 x 20 mm
Packaging: Individual box
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Conical clock "Orbit"
Here, the clock rotates  - not its hand! The clockwork causes the cone-shaped clock to revolve in circles and by the force of
gravity, the small steel sphere, on its way through the outer groove, shows minute and hour.

Ref.-No. 19059-0
Design: Prof. Andreas Ostwald
Material: Aluminium / Stainless Steel
Size: Ø 14 cm
Personalisation: L, T 40 x 10 mm
Packaging: Individual box

Time & weather

According to St. Augustine, the past is a memory in the present and the future an
expectation in the present, while the present itself is a moment that passes before
our minds from the future into the past. 
There is much to say about time. 
Nowadays, time is one of the basic parameters of human coexistence. From the
simple sundial to the modern radio clock, precise time information and measure-
ments are an indispensible part of our day-to-day life.
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Solar weather station
Everybody wants to save energy, but in many situations
it is not possible to use our natural resources optimally.
This weather station has an outdoor and an indoor solar
collector and is therefore able to stock up on energy
even when light conditions are poor or in artificial light
in your home or office. Once fully charged, the energy
is sufficient for 18 months. Includes radio clock, alarm
with snooze func-tion, display light, date and day of the
week display and temperature display in °C and °F.

Ref.-No. 65064-2
Material: Plastic
Size: 13 x 11 x 6.5 cm
Personalisation: T 30 x 40 mm
Packaging: Individual box

Solar radio-controlled clock "Bauhaus"
Clear and straightforward design and contemporary environmentally-
friendly technology, these are the main features of this 
radio-controlled table clock with alarm function. 
With snooze function, date,  day-of-the-week 
and temperature display.

Ref.-No. 65071-2
Material: Plastic
Size: 8.5 x 8.5 x 4 cm
Personalisation: T 20 x 4 mm
Packaging: Individual box

"Linz" solar radio alarm clock
Precise, environment-friendly radio alarm clock in 12-hour or
24-hour display format, together with date and day, back-
light and repeat alarm.

Ref.-No. 65078-2
Material: Plastic / Stainless steel (plate)
Size: 10 x 4.9 x 6.5 cm
Personalisation: L, T 70 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 x UM4 incl.
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Table clock "Telescopic"
The unusual telescopic mechanism makes this
table clock with alarm and snooze function a
valuable and presentable accessory. "Telescopic"
is an ideal travel companion because the teles-
copic mechanism allows you to adjust its size to
suit your travel needs.

Ref.-No. 65077-0
Material: Zinc alloy
Size: Ø 6 x 2.9 cm (closed)
Personalisation: L, T 25 x 25 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

Desk clock "Saturn"
The classic travel companion with effective
design. Folded, it measures 8.8 x 7.7 x 1.1 cm and
fits every pocket, no matter how small. Once
unfolded, you can see the beautiful design of
this travel accessory as well as a picture of your
loved one. An excellent product, that meets all
demands of form, function and quality.

Ref.-No. 65060-0 silver
Material: Zinc alloy
Size: 7.7 x 6.7 x 8.8 cm (open)
Personalisation: E Ø 40 mm (paper inlay)

L, T 30 x 10 mm (base)
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.
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World time clock "Aircraft"
This world clock with a difference ensures lots
of fun. The little aeroplane can be inserted in
16 places on the world map and the time of
the region will be displayed. With alarm
function and 12/24 hour display.

Ref.-No. 65059-2
Material: Plastic
Size: 17.6 x 12.2 x 3.2 cm
Personalisation: T 80 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 x UM3 incl.

World clock "Earth"
Precious - lavish – functional! By rotating
the acrylic plate to a city, the time of this
region will be displayed. There is a choi-
ce of 12 different time zones. The clock is
of a high quality down to the last detail:
alarm function for local time or world
time. 12/24 hour mode, snooze function,
DST function.

Ref.-No. 65075-0
Material: Acrylic / Stainless steel
Size: Ø 12.8 x 9.6 cm
Personalisation: L, T 25 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 x UM3 incl.
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Weather station "Leeds"
This useful weather station will not just display the current time
of day, temperature, humidity, date and day of the week, it
also displays the weather trend based on the temperature of
the past 12 hours. With alarm and snooze function.

Ref.-No. 65067-0
Material: Plastic
Size: 13.5 x 8.5 x 2.3 cm
Personalisation: T 10 x 60 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 x UM4 incl.

Weather station "Larvik"
High-performance radio clock with 12/24
hour display, alarm function with snooze
function, indoor/outdoor thermometer with
display in °C and °F, barometer with weat-
her forecast, hygrometer, date and day of
week display in 7 languages. Also displays
the phases of the moon, tide position and
time of rise and set of sun and moon for
150 regions around the world.

Ref.-No. 65080-2
Material: Plastic
Size: 18.7 x 3.3 x 13.7 cm
Personalisation: T 40 x 15 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 3 x UM3 and 2 x UM4 incl.
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"Helsinki" weather station
Umbrella or suncream? Wondering what the weather's
going to do is never far from our minds. The "Helsinki"
weather station not only displays the time as a 12 or 24-
hour clock,  it also shows the temperature in °C or °F, air
humidity and likely weather trends. Additional day and
date display, alarm and snooze functions and lunar
calendar display.

Ref.-No. 65040-0
Material: Zinc alloy / Plastic
Size: 5.8 x 15.7 x 4.3 cm
Personalisation: L, T 45 x 20 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 x UM3 incl.

Weather station with  4-port-hub "Bergen"
Every desk should have modern products on it, and that’s why this 
product is a must. The combination of 4-port-hub with clock, 
alarm function, date, day-of-the-week display, temperature, 
weather forecast including hygrometer is also extremely 
practical. In other words: a beautiful product with 
many compelling functions!

Ref.-No. 65062-2
Material: ABS Plastic
Size: 12 x 5.6 x 5.1 cm
Personalisation: T 60 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 button cells incl.
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Wall clock "Board"
Designer clock with frame made from brushed aluminium
with plenty of space for your advertising. Battery-operated
quartz clockwork.

Ref.-No. 65072-0
Material: Aluminium
Size: Ø 29.4 x 4 cm
Personalisation: L, T 50 x 15 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 x UM3 incl.

Table clock "Brighton"
Decorative and versatile bargain buy! Table clock with alarm
function, snooze function, 12/24 hour mode, date and day of
the week display and temperature display.

Ref.-No. 65074-0
Material: Plastic
Size: 18 x 2 x 11 cm
Personalisation: T 40 x 6 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 x UM4 incl.

Weather station "Holiday"
Focus on the important things in life: the time of day, the
calendar, the day of the week display, the temperature,
humidity, weather trends and - if the weather is nothing to
write home about – the photo of your last holiday! With alarm
function and snooze, 12 or 24-hour clock modes, temperature
in °C or °F. Picture frame for 10 x 15 cm size photos.

Ref.-No. 65054-0
Material: Plastic
Size: 20 x 17 x 1.8 cm
Personalisation: S, T 110 x 15 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 x UM3 incl.
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"Globe" desk clock
This stylish timepiece is more than just a desk clock with
impressive elegant proportions. "Globe" doesn’t just look
great, its glass body opens to reveal space for your logo on
the accompanying aluminium panel or perhaps a photo of
your loved ones. Moving freely in three dimensions, "Globe" is
set to appeal to the playful side that hasn’t quite grown up.

Ref.-No. 65029-8
Material: Zinc alloy
Size: 9.8 x 9.3 x 9.4 cm
Personalisation: E, T, L Ø 40 mm paper inlay / plate

L, T 60 x 15 mm (base)
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

Desk clock "Orbit"
This high-quality desk clock is not just exceptionally, attracti-
ve. It will bring out your playful side too. By opening the glass
body slightly, you can place your advert inside. It’s guaran-
teed to grab any recipient’s attention.

Ref.-No. 65019-0
Material: Zinc alloy
Size: 11.3 x 8.1 x 8.1 cm
Personalisation: E, T, L Ø 40 mm 

paper inlay / plate
L, T 30 x 10 mm (clock)

Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.
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Picnic Rug "Glee"
Undisturbed outdoor living promises picnic blanket "Glee" with a waterproof coating on the bottom. The colorful design and
handy shoulder bag is an indispensable companion for a day in nature.

Ref.-No. 53013-3
Material: Fleece / Nylon
Size: 130 x 148 cm (open)

34 x 26 x 6.5 cm (closed)
Personalisation: S, T 150 x 90 mm
Packaging: Polybag

Outdoor

According to Bertrand Russell (1872-1970, British philosopher and mathematician):
"A life without adventure is likely to be unsatisfying, but a life in which adventure is
allowed to take whatever form it will is sure to be short."
It is thus advisable to strike the right balance and to enjoy little adventures in your
spare time without risking life and limb. On the following pages, you will find useful
and exciting accessories that turn a day spent with Mother Nature into a fun and
carefree experience.
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Picnic Rug
Fun. Relaxing. Just the way a picnic ought to be. This large,
colourful blanket is sure to make your picnic a success. 
The waterproof underside caters for comfortable 
and damp-free picnicking.

Ref.-No. 53008-3
Material: Fleece / Nylon
Size: 130 x 148 cm (open)

34 x 26 x 6.5 cm (closed)
Personalisation: S, T 150 x 90 mm
Packaging: Polybag

Beach mat
The next holiday is bound to be just around the corner – and with this cheerful waterproof beach mat, you’ll enjoy looking for-
ward to your break all the more. Spread out, the inflatable cushion ensures you’ll enjoy some carefree relaxation and recupe-
ration. And folded up, it’s a practical bag.

Ref.-No. 54004-7 
Material: PP / Cotton
Size: 90 x 180 cm (open),

30.5 x 24 cm (closed)
Personalisation: S 220 x 110 mm
Packaging: Polybag
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"Swing" Coolbag, small
This bag is really cool! A coolbag designed
in retro look featuring a removable drinks
compartment and a side pocket for 
icepacks. Including shoulder strap.

Ref.-No. 35006-1 white
35006-3 blue
35006-4 red

Design: Kirsten Warnsholz
Material: PVC
Size: 34 x 21 x 14.5 cm
Personalisation: S, T 90 x 70 mm
Packaging: Polybag

"Swing" Coolbag, large
Become a trend-setter! The retro-design,
fashionable material and the bright colours
make this insulated lunch bag a real sum-
mer hit. The spacious main compartment
offers plenty of room for your food and the
removable bottle compartment prevents
even 1.5 litre bottles from tipping over. With
a practical inner pocket for freezer packs
so it's not just things at the bottom that stay
fresh.

Ref.-No. 35005-1 white
35005-4 red

Design: Kirsten Warnsholz
Material: PVC
Size: 42 x 34.5 x 20 cm
Personalisation: S, T 120 x 110 mm
Packaging: Polybag
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Picnic bag "Season"
Leisure enjoyment of the extra-class! This picnic bag "Season"
does look very nice and impresses with high-grade material.
In the large cooling compartment one can transport 
abundant amounts of foods and beverages and 
with 4 glasses, 4 plates, cutlery and napkins one 
has all at hand to enjoy a sunny day.

Ref.-No. 35007-3
Material: Polyester 600 D
Size: 39.5 x 28 x 17 cm
Personalisation: On request
Packaging: Polybag

Pick nick cool bag "Swing"
Rounding off the "Swing" range sensibly: the roomy
cool box keeps food and drinks cool and fresh.
With the picnic accessories for 4 people you can
enjoy your delicious treats without further ado!

Ref.-No. 53009-3 blue
53009-7 orange

Design: Kirsten Warnsholz
Material: PVC
Size: 40 x 33 x 27 cm
Personalisation: S, T 120 x 110 mm
Packaging: Polybag
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Beach game "Smile"
Even sun worshippers and bookworms on a
beach holiday will be inspired to get
moving.

Ref.-No. 54019-1
Material: Wood
Size: 40 x 25 x 5 cm
Personalisation: On request
Packaging: Polybag

Picnic rucksack "Country"
So that you have everything handy when you’re out and
about: hard-wearing rucksack with everything you need for a
4-person picnic  - including cooler compartment.

Ref.-No. 53012-3
Material: 600 D Polyester
Size: 28 x 22 x 40 cm
Personalisation: S 100 x 100 mm
Packaging: Polybag
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Compass
Value-for-money compass with great advertising potential - 
put your message on the back.

Ref.-No. 50006-0 
Material: Aluminium
Size: Ø 4,4 x 1 cm
Personalisation: L, T Ø 30 mm
Packaging: Individual box

Compass
360 degree oil-filled dial.

Ref.-No. 50005-6 
Material: Zinc
Size: 7.5 x 5.7 x 2.5 cm
Personalisation: L, T 25 x 10 mm
Packaging: Individual box

Outdoor set "Free"
This practical case with belt loop contains everything you need for a day outdoors: binoculars 4 x 30 with cleaning
cloth, pocket knife, pocket light, compass and rain poncho.

Ref.-No. 50020-2
Material: Polyester 600 D (pouch)
Size: 11 x 13.4 x 6.6 cm
Personalisation: L, T 5 x 30 mm (knife)

S 30 x 50 mm (pouch)
Packaging: Individual box
Batteries: 1 x UM4 incl. (torch)
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Poncho
Hard to believe, but this poncho really
squeezes into the plastic case - and there-
fore fits in any pocket!

Ref.-No. 55005-9 
Material: PVC
Size: Universal
Personalisation: S 80 x 20 mm

E 90 x 125 mm
on paper inlay

Packaging: Polybag

Collapsible umbrella
with LED
This useful companion for the dark winter
months does not just protect you from the
rain. Thanks to the integrated LEDs in the
handle, you can see better and the red
blinking light ensures that you will be seen.

Ref.-No. 56010-2
Material: Nylon
Size: Ø 96 x 59 cm
Personalisation: S 180 x 80 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 button cells incl.

Ice scraper "Glove"
Practical ice scraper with robust glove
made from 600 D nylon. 
Glove lined with fleece.

Ref.-No. 50018-2
Material: Nylon 600 D
Size: 36 x 18 cm
Personalisation: S 80 x 80 mm
Packaging: Polybag
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Insulating mug "Car"
Fits in every drink holder! Insulating mug including lid you can
drink from and close shut. Keeps your coffee hot and is ideal
if you're on the move! Holds 400 ml.

Ref.-No. 51007-0  0,4 l
Material: Plastic / Stainless steel
Size: 12.5 x 19 x Ø 8 cm
Personalisation: L, T 30 x 30 mm
Packaging: Individual box

Travel cutlery set "Hike"
Its unique design and outstanding functionality make
this set of travel cutlery “Hike” indispensable for any
hike. Bottle opener, knife, fork and spoon are 
practically stored in a handy pouch 
with neck cord.

Ref.-No. 50022-2
Design: Piltz Design
Material: Stainless Steel (cutlery)

Zinc alloy (opener)
Plastic (case)

Size: 8.8 x 4.5 x 1.6 cm
Personalisation: T 15 x 15 mm (case)

L 20 x 4 mm (opener)
Packaging: Individual box

Insulating mug "Grande"
This insulating mug made from double-walled stainless steel
with silicone cap is similar in design to the classic disposable
mug, but it keeps the beverage hot for longer and can be
reused again and again. Holds 400 ml.

Ref.-No. 51021-0
Material: Stainless steel / Silicone
Size: 17.4 x Ø 8.2 cm
Personalisation: L. T 25 x 25 mm
Packaging: Individual box
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Thermos beaker "Cone" 0.4l
A remarkable design and pleasant colour
combination make this object of utility into a
true eye-catcher. The beaker fits into a normal
drinks holder in a car, which makes "Cone" an
essential travel companion. The inside of the
beaker is made from stainless steel, which
keeps drinks hot for a long time.

Ref.-No. 51014-2 
Design: Natalie Rutard
Material: Stainless Steel / Plastic
Size: 17 x Ø 6/10.3 cm
Personalisation: T 25 x 25 mm
Packaging: Individual box

Stainless steel vaccum
flask "Impuls"
Well-designed vacuum flasks with either 0.5l
or 0.7l capacity. The practical quick-spout
allows you to pour without taking off the
stopper. Double-walled, vacuum insulated
bottles whose lid doubles up as a beaker.

Ref.-No. 51018-0 0.5l
51019-0 0.7l

Material: Stainless Steel
Size: Ø 8 x 25.5 cm 0.5l

Ø 8.5 x 31.5 cm 0.7l
Personalisation: L, T 25 x 25 mm 0.5l

L, T 30 x 30 mm 0.7l
Packaging: Individual box

Iso Set "Heat"
Super practical and yet so attractive! The
elegant Iso Set "Heat" comprises one 0.7 l
bottle and 2 0.2 l cups. Bottle and cups are
made from double-walled stainless steel
and fitted with an attractive PU casing.
Attractive with its high, narrow form, "Heat"
awakens desires for hot drinks in the cold
seasons.

Ref.-No. 51013-9
Material: Stainless Steel / PU
Size: 9.5 x 37 x 25 cm (box)
Personalisation: T 25 x 10 mm (cup)

T 30 x 25 mm (flask)
Packaging: Individual box
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Insulating beaker "Grey"
Robust insulating beaker made from 
double-walled stainless steel with 
plastic cap. Holds 300 ml.

Ref.-No. 51023-8
Material: Stainless steel / Plastic
Size: Ø 8.9/6.6  x 14.1 cm
Personalisation: L, T 30 x 20 mm
Packaging: Individual box

Ceramic beaker "To Go"
In the office, at the picnic or in the car, in
this elegant breaker made from ceramic-
covered stainless steel, hot beverages stay
hot and cold beverages stay cold.
Holds 400 ml.

Ref.-No. 51017-1
Material: Stainless Steel  

Ceramic / Plastic
Size: Ø 8.5 x 12 x 18 cm
Personalisation: T 25 x 25 mm
Packaging: Individual box
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MP3/MP4 loudspeaker with radio "Shine"
Attractive AM/FM radio with clock, alarm function and MP3/MP4 loudspeaker in a fine piano finish case. With a special dok-
king station that fits most iPod models and separate connection cable for all conventional MP3/MP4 players. 
Decoration not included.

Ref.-No. 61052-1
Material: MDF lacquered / Plastic
Size: 20.3 x 10.4 x 9 cm
Personalisation: T 40 x 20 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 4 x UM3 incl.

Worlds of sound

Where language ceases, music begins (E. T. A. Hoffmann, 1776-1822).
A life without music would be truly dreary. The list of developments of playback
devices from the gramophone to today’s iPod is impressive and probably not yet
finished. For your unadulterated enjoyment, whether alone or with others, 
at home or outdoors, we have the right solution.
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Universal stereo loudspeaker with radio "Hit"
Music on the radio, news or your own favourite songs? The universal loudspeaker
"Hit" is suitable for all main MP3 players including iPod and iPod Nano and also
includes an integrated AM/FM radio with manual channel search. The timeless
and straightforward design is further enhanced by a blue LED light.
Decoration not included.

Ref.-No. 61044-2
Material: Plastic
Size: 21.5 x 15.5 x 11 cm
Personalisation: T 40 x 20 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 4 x UM3 incl.

MP3/MP4 loud speaker with radio "Stage"
Attractive loudspeaker with a case made from brushed aluminium. "Stage" has
an integrated AM/FM Radio with manual station selection, docking station for
iPods with a special device for the iPod Nano 5 as well as a connection cable 
for all standard MP3/MP4 players. The large bandwidth of the loudspeaker 
ensures excellent sound quality for high, medium and bass tones.
Decoration not included.

Ref.-No. 61050-0
Material: ABS Plastic / Aluminium
Size: 9.2 x 9 x 20.8 cm
Personalisation: L, T 35 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 6 x UM3 incl.
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MP3/MP4 loudspeaker "Enjoy"
Why not enjoy your favourite song on the MP3 player without
earphones? At home, at work or when away on travel, 
this small loudspeaker fits all standard iPods and  
MP3/MP4 players. Decoration not included.

Ref.-No. 61048-2
Material: Plastic
Size: Ø 11 x 4 cm
Personalisation: T 15 x 8 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 3 x UM4 incl.

Outdoor loudspeaker "Boom Box"
Unadulterated music enjoyment, also outdoors. This portable loudspeaker protects MP3 players from wind and rain. Decoration
not included.

Ref.-No. 61051-1
Material: ABS Plastic
Size: 21.5 x 22 x 11.5 cm
Personalisation: T 50 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 4 x UM3 incl.
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MP3/MP4 speaker "Beat"
Your personal music box. The active loudspeaker
system can easily be connected to standard MP3
or MP4 players. The design is visually appealing.
Small rubber feet give it stability.
Decoration not included.

Ref.-No. 61045-2
Material: ABS Plastic
Size: Ø 15 x 23.5 cm
Personalisation: T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 6 x UM4 incl.

Clock radio with MP3/MP4 loudspeaker "Look"
Truly retro! Visually reminiscent of the 1960s but technologically firmly based in 
the 21st century. State-of-the-art clock radio in a fine wooden design 
with AM/FM tuner, integrated connection to all standard MP3 
and MP4 players and alarm function. Decoration not included.

Ref.-No. 61046-2
Material: Wood / metal
Size: 20.3 x 10.4 x 9 cm
Personalisation: T 70 x 25 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 4 x UM3 incl.
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"Traveller"
FM scan radio with clock, alarm and snooze
function, world time, temperature display,
calendar and timer. "Traveller" also has a 
fold-out reading light, which opens up 
with an innovative pop-up effect.

Ref.-No. 61043-0
Material: Plastic
Size: 11 x 6.6 x 3.1 cm (closed)
Personalisation: T 40 x 15 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 5 button cells and 2 x UM 4 incl.

Radio "Brisbane"
Listening to the radio can look so good - not
to mention sound great! Just tune in and
adjust the volume with the fully foldaway
turnable control, and let the telescopic
antenna sort out a good reception. 
The sleek design also guarantees 
visual appeal.

Ref.-No. 61026-0
Design: MMDesign, M. Makedonski
Material: Zinc alloy
Size: 15 x 4.5 x 5 cm
Personalisation: L, T 80 x 12 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 x UM3 incl.
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Solar/dynamo radio "Grand Canyon"
The pocket-size sound and energy miracle. Operated either
through solar or dynamo.

Ref.-No. 61047-2
Material: Plastic
Size: 8.4 x 7.8 x 5.6 cm
Personalisation: L, T 20 x 3 mm (plate)
Packaging: Individual box

Solar power station
Mobile power station for your mobile
phone, torch and radio in one – every-
thing is eco-friendly and without batteries.
3 hours of charge time in sunlight is
enough for 3 hours of light or 2 hours of
radio. And in an emergency, you can
charge up your mobile phone for a 4-
minute call. Comes ship with 6 adapters
for all standard iPhone, Nokia (3.5 + 2 mm),
Samsung and LG models and micro USB.

Ref.-No. 23021-0
Material: Plastic
Size: 16 x 4.5 x 6 cm
Personalisation: L. T 10 x 40 mm
Packaging: Individual box
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Cree® power LED
Cree®-LEDs are number one when it comes to lightness and are
particularly heat resistant, have high light yield and are very
robust. Even after more than 50.000 operating hours, you will still
have 70% of the original light yield. This pocket light with the new
power LEDs also has a zoom function with different brightness
levels, flashing light function as well as the emergency signal
"SOS" in international Morse code.

Ref.-No. 23027-0
Material: Aluminium
Size: 11.7 x Ø 3.4/2.7 cm
Personalisation: L, T 15 x 7 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 3 x UM4 incl.

Tools & more

Tools have been around for around 2.4 million years. They help you work on things
and shape them and they compensate for our physical deficits that we need to
create things. Natural skills we see in the animal world often served as inspiration.
Even nowadays tools imitate salient animal characteristics, such as the buck that
doesn’t fall over, or the shredder or the mincing machine, imitating the teeth of the
wolf. Tools are generally simple instruments based on the principles of mechanics
and their impact. While the first tools were made from stone and wood, 
metal has been used to manufacture them since the Copper Age.
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Clip light "Pocket"
Bright pocket-size LED lamp with 
practical clip.

Ref.-No. 23025-0
Material: Aluminium
Size: 7.7 x Ø 1.7 cm
Personalisation: L, T 5 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 x UM4 incl.

LED light "Solid"
Powerful pocket light with 9 bright LEDs
and robust metal case.

Ref.-No. 23026-0
Material: Aluminium
Size: 10 x Ø 2.9 cm
Personalisation: L, T 20 x 8 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 3 x UM4 incl.
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LED light "Bright"
The anti-glare and energy-conserving LEDs
to an attractive price guarantee a super-
bright light which makes "Bright" to a real
highlight.

Ref.-No. 23014-0
Material: Plastic
Size: 13 x Ø 3.7 cm
Personalisation: T 40 x 15 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 x UM3 incl.

"Top 5" LED Lamp
Advanced lighting technology - Bright and
non-glaring. The 5 LEDs are visibly brighter
than normal bulbs while clearly saving on
energy at the same time. Not just the extreme
light intensity, but also the long service life
of the diodes provide you with benefits.
Featuring a robust metal housing and 
supplied in an zipped metal case. 

Ref.-No. 23010-0
Material: Aluminium
Size: 21 x 7.6 x 3 cm (pouch)

14 x Ø 2,5 cm (light)
Personalisation: L, S, T 120 x 30 mm (pouch)

L, T 65 x 6 mm (light)
Packaging: Gift box with sleeve
Batteries: 2 x UM 3 incl.
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Dynamo light "Active"
In an eco-friendly and innovative way, this LED lights things
up. To charge the battery, simply pull back the shaft and
swing the light a few times in a circular motion.

Ref.-No. 23023-0
Material: Plastic / Aluminium
Size: 14 x Ø 4.2 cm
Personalisation: L. T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box

Solar Torch
Economical and eco-friendly solar light
with 3 super bright LEDs. Fully charged, the
LEDs (15.000 MCD) work for around 4 hours.

Ref.-No. 23018-0
Material: Plastic
Size: 15.3 x 5.2 x 2.2 cm
Personalisation: T 5 x 16 mm
Packaging: Individual box
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Multi tool "Verve"
Compact multi-tool with 10 functions: pliers with wire cutter, tin opener, bottle opener, 2 plain screwdrivers, 1 cross slot 
screwdriver, awl, saw, file and knife.

Ref.-No. 21021-0
Material: Aluminium (handles), 

Stainless steel (tools)
Size: 9 x 4 x 2.4 cm
Personalisation: L. T 20 x 5 mm
Packaging: Individual box

Multi tool "Grip"
This multi-tool does not just look good! Thanks to its rounded handle, the tool feels good in your hand when you use it. 
11 functions: Combination pliers, saw, knife, file, 2 slotted screwdrivers, 1 cross tip screwdriver, cable cutter, pin, 
bottle opener and tin opener. In a black nylon case with belt loop.

Ref.-No. 21019-0
Material: Stainless Steel
Size: Length 14 cm (open)

9.1 x 4.1 x 2.2 cm (folded)
Personalisation: L, T 20 x 8 mm
Packaging: Individual box
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Multi tool
A little all-rounder! Multi-tool with 13 functions: Slotted head screwdriver, chisel, crosstip screwdriver, fine-tip screwdriver, reamer
and punch, combi pliers, wire cutter, knife, tin opener, bottle opener, fish scaler, hook disgorger, ruler and file. 
Comes in black nylon pouch with belt loop.

Ref.-No. 21001-0 
Material: Stainless steel
Size: 10 x 2.3 x 1.2 cm
Personalisation: L, T 50 x 8 mm
Packaging: Individual box

Multi tool with LED
Multi-purpose tool with ultra-bright LED light! In a black nylon case with belt loop.

Ref.-No. 21017-0
Material: Stainless steel
Size: 10.3 x 3.8 x 2.3 cm
Personalisation: L, T 15 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 4 button cells incl.
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Pocket knife 12 pcs.
Stylish pocket knife with 14 functions: Blade, saw, fishscaler, hook disgorger, scissors, tin opener, bottle opener, slotted tip
screwdriver, punch and sewing eye, file, reamer, corkscrew, crosstip screwdriver and key ring.

Ref.-No. 21008-0 
Material: Stainless steel
Size: 9 x 2.6 x 2 cm
Personalisation: L, T 40 x 6 mm
Packaging: Individual box

Spirit level with screwdriver
Spirit level with clip and holder for 3 bits (incl.) in a metal box.

Ref.-No. 21003-0 
Material: Aluminium / Steel
Size: 14.5 x 1.5 x 2 cm
Personalisation: L, T 40 x 5 mm
Packaging: Metal box
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Mini tool kit
Universal miniature tool kit. No bigger than
a cigarette packet, but still manages to
contain everything you need for tightening
and loosening screws. In attractive 
aluminium case.

Ref.-No. 22009-0
Material: Aluminium (box)
Size: 10.8 x 6.9 x 2 cm
Personalisation: L, S, T 60 x 35 mm
Packaging: Individual box

Tool kit "25""
25 useful tools compactly stored in 
a metal case.

Ref.-No. 22010-0
Material: Aluminium (case) / Steel
Size: 20 x 13.8 x 2.5 cm
Personalisation: L, S, T 120 x 75 mm
Packaging: Individual box
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Mini LED-tool
Best suited for do-it-yourself in the house-
hold: level, 4 screwdrivers and LED.

Ref.-No. 21016-0
Material: Plastic
Size: 14 x 2.6 x 1.5 cm
Personalisation: T 45 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.

Mini tool "Effect"
Small but perfectly useful: bit holder with 
6 interchangeable bits.

Ref.-No. 21022-0
Material: Zinc alloy
Size: 10.5 x Ø 1.4 cm
Personalisation: L. T 20 x 6 mm
Packaging: Individual box
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"Twist" Measuring Tap
Measuring tapes come in many shapes
and sizes - Now its time for  something new.
Achieve perfect advertising by placing
your logo on the rotating badge. When 
the tape is pulled out or rolled back, your
advertising message rotates, attracting the
attention of the user continuously. Length:
2 m, featuring stop button and 
automatic return.

Ref.-No. 20007-3
Design: MMDesign, M. Makedonski
Material: Plastic ABS / Aluminium
Size: 6.5 x 6.3 x 2.5 cm
Personalisation: L, T Ø 30 mm
Packaging: Individual box

Measuring tape
"Complete"
The ultimate companion for all DIY lovers.
Everything is ready to hand with this practical
combination of 3m long measuring tape,
calculator, note paper, ball point pen 
and removable LED.

Ref.-No. 20008-0
Material: Plastic / Metal
Size: 8.8 x 6.8 x 3.2 cm
Personalisation: L, T 40 x 25 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 button cells incl.
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Emergency hammer
Even if you don’t like to think about 
emergencies, it can endanger your life if
you are not equipped for such a circum-
stances. Using the hammer, you can easily
smash the glass and the strap cutter gives
you freedom of movement. The safety
hammer also includes a bright LED, 
either battery-run or dynamo-powered.
Comes with support bar.

Ref.-No. 22012-7
Material: Plastic
Size: 9.7 x 16.7 x 4 cm
Personalisation: T 9 x 14 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 3 button cells incl.

Emergency set “Roadside”
The little emergency set in case of a break-
down. Includes pliers, insulating tape, 
rain poncho, gloves, screwdriver 
and reflective jacket in 
accordance with 
EN 417 standards.

Ref.-No. 22011-0
Material: Nylon
Size: 31 x 31 x 11 cm
Personalisation: On request
Packaging: Individual box
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"Flora" garden set
Whether you're getting a fresh bouquet of flo-
wers from the garden, or cutting back your bus-
hes in autumn so they blossom next year, with
this "Flora" garden set you couldn't be better
equipped. Flower and rose shears together 
with branch cutters in a practical belt case.

Ref.-No. 21012-2
Material: Stainless steel / 

Plastic (scissors)
600 D Nylon (etui)

Size: 21 x 15 x 3 cm
Personalisation: On request
Packaging: Individual box

Gardening set "Blossom"
Gardening made easy. Practical gardening set including 
trowel, rake, shovel, mini spade and gloves.

Ref.-No. 21020-9
Material: 600 D Polyester (pouch)
Size: 24 x 13.7 x 4.8 cm (closed)
Personalisation: S 75 x 40 mm
Packaging: Individual box
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72058-072057-0

Keyring "Easy Lock"

Key to increase or decrease, which is now possible without torn fingernails. Simply slide the plates apart, release the cable and
sort key as desired.

Ref.-No. 72057-0 round
72058-0 square

Material: Zinc alloy
Size: 2.3 x 3.9 x 0.8 cm round

2.4 x 3.1 x 0.8 cm spuare
Personalisation: L, T 10 x 10 mm
Packaging: Individual box

Keyring pendants

Indispensible in everyday life yet so meaningful and functional. Whether it has a
second use as bottle opener, shopping trolley token or LED or is limited to clear shapes
and thought-through and functional design, they always radiate relaxation and 
a sense of modernity, while being highly functional at the same time. 
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Key ring "Chip"
Key ring plus Euro coin-shaped shopping 
trolley token – indispensable!

Ref.-No. 72011-0
Material: Zinc alloy
Size: 0.5 x Ø 3.5 cm
Personalisation: L, T 15 x 5 mm
Packaging: Individual box

Keyring "Shopping"
Flat keyring with large advertising space and 
practical shopping basket token.

Ref.-No. 72056-0
Material: Zinc alloy
Size: 4 x 3 x 0.5 cm
Personalisation: L, T 20 x 10 mm
Packaging: Individual box

Keyring "Gongo"
Useful key ring including shopping trolley chip in a fresh
new design and made from an interesting mix 
of materials.

Ref.-No. 72043-2 black
72043-3 blue

Material: Zinc alloy / Silicone / Nylon
Size: 8 x 3 x 0.8 cm
Personalisation: L, T 10 x 15 mm
Packaging: Individual box
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Keyring "Terzo"
As we all know, all good things come in threes. just like this
practical combination of keyring, bottle opener and 
shopping trolley chip.

Ref.-No. 72049-2 black
72049-3 blue

Material: Zinc alloy / ABS plastic
Size: 5.6 x 5.3 x 0.8 cm
Personalisation: L. T 12 x 4 mm
Packaging: Individual box

Key ring "Drive" & "Home"
Modern and attractive key ring made from an innovative mix
of materials. The themes "house" and "car" are typical symbols
of everyday life and will be useful for almost anyone.

Ref.-No. 72040-3 “Drive” blue
72041-2 “Home” black
72041-3 “Home” blue
72041-4 “Home” red

Design: Brigitte Offenwanger
Material: Zinc alloy / Rubber
Size: 10 x 1.5 cm
Personalisation: L, T 20 x 5 mm
Packaging: Individual box
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Bag hook "Lady"
Elegant accessory for ladies with fully
retractable hook.

Ref.-No. 72054-0
Material: Zinc alloy
Size: Ø 4.5 x 0.8 cm
Personalisation: T 20 x 20 mm
Packaging: Individual box

Bag hook + mirror "Catch"
Ultra-flat bag hook with mirror surface in fine Philippi
design. Comes shipped with black velvet pouch.

Ref.-No. 19598-0
Design: Eberhard Woike
Material: Aluminium / Stainless Steel
Size: 5.4 x 8.3 cm (closed)
Personalisation: L 40 x 15 mm
Packaging: Individual box

"Bag Butler"
Tried and tested principle in a new design! The
famous pocket hook now comes with a key
ring and a new outfit, which, we are sure, 
will be popular with the ladies.

Ref.-No. 72034-0
Material: Metal
Size: 7 x 2.2 x 0.8 cm (closed)
Personalisation: L, T 25 x 10 mm
Packaging: Individual box
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Keyring "Plate"
Turn one into two! That’s how easily your house or
car keys can be separated if necessary. And the
excellent advertising space will always remind the
recipient who gave them this practical accessory.

Ref.-No. 72029-0
Material: Metal / Steel
Size: 10.8 x 3.5 cm
Personalisation: L, T 10 x 20 mm
Packaging: Individual box

Keyring "Chain"
Due to its unusual design and practicality, this 
key ring has many different applications.

Ref.-No. 72035-0
Material: Metal
Size: 12 cm length
Personalisation: L, T 15 x 9 mm (plate)
Packaging: Individual box

Keyring "Number One"
For you, your customers are the number one
and always come first? You can now communi-
cate this perfectly with the "Number One" 
keyring.

Ref.-No. 72055-0
Material: Zinc alloy
Size: 5.1 x 3 x 0.5 cm
Personalisation: L, T 35 x 8 mm
Packaging: Individual box
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Examples:

No suitable motif for you?
From 3.000 pieces minimum order qunatity the keyring "Max" is also available in
individual custom-made design.

Keyring with bottle opener "Max"
Do you want to promote your repair hotline. showcase your services or help people look forward to their holiday? No matter
which profession you want to address or what your message is, our keyrings with bottle opener from the "Max" series 
communicate the right message.

Ref.-No. 72044-0 Max – the medical
72045-0 Max – the craftsman
72046-0 Max – the waiter
72047-0 Max – the business man
72048-0 Max – the tourist

Design: MMDesign. M. Makedonski
Material: Zinc alloy
Size: 5.3 x 3.1 x 0.6 cm
Personalisation: L. T 15 x 15 mm
Packaging: Individual box
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Keyring "Love Hearts"
For messages that come form the heart.

Ref.-No. 19033-4
Material: Metal
Size: 3.3 x 3 x 0.7 cm
Personalisation: L, T 15 x 7 mm
Packaging: Individual box

Keyring "Feeling"
Sometimes you don’t need words to convey 
something. The heart has always been 
a symbol of great emotions.

Ref.-No. 72050-0
Material: Zinc alloy, silver plated
Size: 4.2 x 4.4 x 0.8 cm
Personalisation: L. T 8 x 8 mm
Packaging: Individual box

Chime Heart
For greetings that come from the heart: The key
ring with the sweetest sound designed by Philippi.

Ref.-No. 19017-0
Material: Steel
Size: 2.7 x 3 x 1.3 cm
Personalisation: L, T 11 x 6 mm
Packaging: Individual box
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Key ring "Loop"
Beautifully designed key ring made from an 
interesting mix of materials.

Ref.-No. 72036-2
Material: Leather / Zinc alloy
Size: 8.5 x 2 x 0.6 cm
Personalisation: L, T 10 x 15 mm
Packaging: Individual box

Keyring "Style"
Distinctive keyring in a high-quality metal-
leather combination.

Ref.-No. 72053-2
Material: Leather / Zinc alloy
Size: 8.7 x 2 x 0.8 cm
Personalisation: L, T 20 x 10 mm
Packaging: Individual box

Keyring "Timeless"
This classy leather look keyring with stainless steel
tag impresses with its classic, timeless design.

Ref.-No. 72051-2
Material: PU / Stainless steel
Size: Ø 4 x 1.2 cm
Personalisation: L. T 10 x 10 mm
Packaging: Individual box
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Key ring with UV light
With this key light you can keep an eye on
your money and spot a fake!

Ref.-No. 72010-0 
Material: Aluminium
Size: 5.3 x 0.9 cm
Personalisation: L, T 15 x 4 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 4 button cells incl.

Key finder 
"Hide and Seek"
No more searching for your keys! Just clap
your hands or whistle and your key will tell
you where it is with a beep and 
a flashing LED.

Ref.-No. 72052-0
Material: ABS plastic / Aluminium
Size: 6.3 x 2.9 x 1.2 cm
Personalisation: L, T 30 x 10 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 2 button cells incl.

Keyring with LED 
"Racing Mouse"
These surely are bright eyes..! Cute keyring
from Philippi with 2 LEDs.

Ref.-No. 19032-0
Material: Metal
Size: 4.1 x 1.9 x 1.5 cm
Personalisation: L, T 7 x 7 mm
Packaging: Individual box
Batteries: 1 button cell incl.
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Keyring "Solar"
This LED will not let you down. The solar module derives the
required energy through daylight. No more expensive batte-
ries – ready to use whenever and wherever you are! Charge
it up for 3 hours, if possible in direct sunlight, and this 
LED operates for 3 hours.

Ref.-No. 72025-0
Material: Plastic
Size: 7 x 3 x 1.2 cm
Personalisation: S, T 45 x 15 mm
Packaging: Individual box

Dynamo keyring "Independent"
An illuminated key ring may be quite practical but only when charged up.
Forget about having to change batteries and be 
your own power supply.

Ref.-No. 72032-0
Material: Plastic
Size: 3 x 4 x 1.5 cm
Personalisation: T 20 x 15 mm
Packaging: Individual box
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Backpack
Hidden zipped poker at the front, high-quality material
mix, adjustable shoulder straps

Ref.-No. 18108-2 black/silver
18108-2 new navy/cobalt
18108-2 black/university red

Material: 100% Polyester
Size: 32 x 44 x 18 cm
Packaging: Polybag

Available from March 2011

Adidas

The history of today’s  Adidas AG began in the early 1920s in the laundry room in the
home of the Dassler brothers, where they developed trainers optimally designed to fit
the athlete’s foot. In 1949, Adolf Dassler founded his own company and soon equipped
the German national football team with his trainers. Ever since this so-called Miracle
of Bern in 1954, these football shoes by Adidas have been world-famous. 
The collection of the sports goods manufacturer now also includes a wide range of
clothing and accessories and is no longer only enjoyed by professional athletes.
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Team bag M
Ventilated shoe compartment with mesh
inserts, padded and adjustable shoulder strap,
interesting material mix + knobs at the bottom,
zipped pocket for valuables

Ref.-No. 18110-2 black/silver
18110-3 new navy/cobalt
18110-4 black/university red

Material: 100% Polyester
Size: 60 x 29 x 29 cm
Packaging: Polybag

Team bag BcM
Zipped bottom compartment, interesting
material mix + knobs at the bottom, 
padded and adjustable shoulder strap,
hidden zipped pocket at the front

Ref.-No. 18109-2 black/silver
18109-3 new navy/cobalt
18109-4 black/university red

Material: 100% Polyester
Size: 54 x 27 x 28 cm
Packaging: Polybag
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Core 11 tee
Classic cotton tee with rounded neck and
embroidered logo.

Ref.-No. 18111-x sunshine/black
18112-x twilight green/white
18113-x university red/white
18114-x new navy/white
18115-x black/white

Material: 60% Cotton / 40% Polyester
Size: Size 3 - 11
Packaging: Polybag

Available from March 2011

Core 11 windbreaker
Windbreaker in 3-stripe design; optimal wearing
comfort for cold and wet training days.

Ref.-No. 18116-x
Material: 100 % Polyester
Size: Size 3 - 11
Packaging: Polybag

Available from March 2011
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Torfabrik (goal factory) - DFL Glider 
Machine-made training ball. This construction guarantees a 
soft touch and a long usage life. BUTYLBLASE For 
excellent air retention

Ref.-No. 18117-0
Material: 60% Thermoplastic Elastomers

30% thermoplastic polyurethane
10% polyester

Size: Size 3 - 5

Torfabrik (goal factory) - 
2010 DFL Replique

2010 DFL Replique. Hand-sewn training ball in the
design of the official ball of the German professional
football league. LATEXBLASE for excellent kickback
properties.

Ref.-No. 18107-0
Material: 100% Polyurethan
Size: Size 3 - 5
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Available colours that can be combined

Available colours

Bottle and screw jar opener "Tristan"
Does not just open bottles with crown caps or screw top but also glass jars. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01016-0
Material: Plastic
Size: 11 x 6 cm
Personalisation: T 25 x 35 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Bottle opener "Haus"
Practical bottle opener in the shape of a house. With large space for your
advertising. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01025-0
Material: Plastic
Size: 9 x 6 cm
Personalisation: T 35 x 35 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Give-aways – Made in Germany

These friendly advertising vehicles from German production are highly functional and
have a very attractive price/performance ratio. Even in small quantities, these items
can be produced in the colour or colour combinations you like to perfectly commu-
nicate your advertising message. The fast and reliable delivery times are another
advantage compared to production in the Far East.
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Bottle opener "Motiv"
Bottle opener with various decorative motifs for various
sectors and occasions. Available: flower, smiley, tyre or
neutral space. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01061-0 Neutral
01061-1 Flower
01061-2 Smiley
01061-3 Tyre

Material: Plastic
Size: 9.2 x 3.5 cm
Personalisation: T 40 x 25 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours that can be combined

Bottle opener "Trikot"
The bottle opener for sports fans. 
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01175-0
Material: Plastic
Size: 8 x 7.5 cm
Personalisation: T 35 x 35 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours
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Pen and note holder "Paperman"
Ballpoint pen with standard blue refill and approx. 100
notes, practically stored in the "Paperman". 
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01102-0
Material: Plastic
Size: 11.5 x 13 x 3.7 cm
Personalisation: T 25 x 30 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Pen and note holder "Haus"
Decorative pen and note holder. Ballpoint pen with 
standard blue refill, approx. 100 notes included. 
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01294-0
Material: Plastic
Size: 12 x 10 x 5.5 cm
Personalisation: T 80 x 25 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours that can be combined

Available colours that can be combined
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Adhesive tape dispenser "Truck"
Extendable adhesive tape dispenser in the form of a
truck. A suitable advertising medium not just for the 
transport business. One role of standard adhesive 
tape included. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01111-0
Material: Plastic
Size: 10 x 5.5 x 2.2 cm (closed)
Personalisation: T 40 x 25 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Adhesive tape dispenser "Haus"
Extendable adhesive tape dispenser. One role of 
standard adhesive tape included. 
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01113-0
Material: Plastic
Size: 6.8 x 6 x 2.2 (closed)
Personalisation: T 45 x 30 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours that can be combined

Available colours that can be combined
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Shoehorn "Extra"
With this extra long shoehorn you don’t need to bend
down. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01233-0
Material: Plastic
Size: 35 x 4.5 cm
Personalisation: T 50 x 20 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Shoehorn "Foot"
Innovative shoehorn that reveals its use through its form
alone. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01299-0
Material: Plastic
Size: 18 x 6.5 cm
Personalisation: T 50 x 20 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours

Available colours
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Fly swat "Netz"
If the fly doesn’t end up in the spider’s net then this fly
swat helps you. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01198-0
Material: Plastic
Size: 45 x 12 cm
Personalisation: T 50 x 10 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Fly swat "Smiley"
Gets rid of bothersome flies with a smile. 
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01306-0
Material: Plastic
Size: 45 x 12 cm
Personalisation: T 50 x 10 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours that can be combined

Available colours that can be combined
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Flying disc "Pluto"
The classic among the give-aways, makes young and 
old smile. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 02001-1 white
02001-3 blue
02001-4 red
02001-5 yellow
02001-6 green

Material: Plastic
Size: Ø 20.5 cm
Personalisation: T 60 x 60 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Keyring "Motiv"
Keyring with shopping basket token. With various 
decorative motifs for different sectors and events.
Available: heart, flower, smiley, clover leaf, tyre or 
neutral space. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01130-0 Neutral
01130-2 Heart
01130-3 Smiley
01130-4 Tyre
01130-5 Clover leaf
01130-6 Flower

Material: Plastic
Size: 7 x 2.8 cm
Personalisation: T 20 x 20 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours that can be combined

Available colours
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Keyring "Herz"
Shows affection and sympathy while being of practical
use: Keying with shopping basket token. 
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01147-0
Material: Plastic
Size: 4.5 x 45 cm
Personalisation: T 25 x 15 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Keyring "Haus"
Inside the house you find a practical shopping basket
token. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01161-0
Material: Plastic
Size: 4 x 3.5 cm
Personalisation: T 25 x 20 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours that can be combined

Available colours that can be combined
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Ice scraper "Jumbo"
The ice scraper in jumbo format is easy and comfortable
to use and removes ice and snow from the windscreen
without effort. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01245-0
Material: Plastic
Size: 16 x 10.5 cm
Personalisation: T 50 x 20 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Ice scraper "Haus"
This innovative windscreen cleaner is indispensible when
there is ice and snow and also contains 2 practical shop-
ping basket tokens. Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01239-0
Material: Plastic
Size: 10 x 10 cm
Personalisation: T 50 x 20 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours that can be combined

Available colours that can be combined
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Ice scraper "Karo"
Robust ice scraper with rubber lip and serrated
edge. Removes moisture and ice and provides
plenty of room for your advertising message.
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01244-0
Material: Plastic
Size: 11 x 9.5 cm
Personalisation: T 50 x 20 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Ice scraper "Eismann"
Although this ice cream man does not sell delicio-
us ice cream, it does guarantee a clear view.
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01242-0
Material: Plastic
Size: 12 x 9.5 cm
Personalisation: T 25 x 30 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours

Available colours
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Clip man
Practical notes and memo holder with shopping basket
token. Back with adhesive tape. 
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01296-0
Material: Plastic
Size: 7 x 5.5 cm
Personalisation: T 20 x 50 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Bottle opener "Orka"
Combi bottle opener for crown caps and screw caps.
Minimum order quantity: 500 units.

Ref.-No. 01178-0
Material: Plastic
Size: 13 x 5 cm
Personalisation: T 40 x 20 mm
Packaging: 500 pcs./carton

Available colours that can be combined

Available colours that can be combined
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up to approx. 1,- Euro

up to approx. 5,- Euro
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Price groups overview

up to approx. 20,- Euro



All illustrated decorations are not included in the delivery. All advertising area sizes are approxima-
te. Our hints on affixing the advertising are recommendations which require a reconfimation.
Technical modifications are reserved. Colours in the illustrations are rated as being met approxima-
tely. All measures are approximate.

Legend for personalisation:

S = Silk Screen Print             T = Tampon Print           E = Inlay (digital)             L = Laser Engraving 

product range page

Bags 40 – 44
Ballpoint pens 2 – 4, 6 – 13
Beach items 89 – 92
Beakers 66 – 67, 95 – 97
Binoculars 93
Bool marks 57
Bottle coolers 77
Bottle openers 61, 76 – 78, 118, 121, 130 – 131, 140
Business card holders 14 – 15, 17, 28
Calculators 17, 19, 28 – 30, 113
Car accessories 63, 94 -97, 114, 138 – 139
Clocks 23, 51, 80 – 87, 98, 101 – 102
Combination locks 47, 50, 51
Compasses 93
Computer accessories 20 – 25
Computer mouse 20 – 21
Conference folders 16 – 19
Cooler bags 90 – 92
Culture bags 45
Decoration 60 – 65, 79
Desk clocks 23, 28, 80 – 87
Desktop calculator 28 – 30
Document bags 42 – 44
Dynamo articles 103, 107, 125
Espresso beaker 67
Fountain pens 8 – 9
Games 30, 58, 92
Gardening items 115
Grillset 71
Highlighters 5
Household items 68 – 75
Ice scrapers 94, 138 – 139
Key rings 14, 36 - 39, 116 – 125, 136 – 137
Kitchen timer 72
Knife sets 68, 70 – 71
Lanyards 36 – 39
Laptop bags 42 – 44
Laser pointer 12, 20
LED articles 12, 57, 60 - 61, 94, 99, 102 – 107, 109,

112 – 114, 124 – 125
Letter opener 6, 8, 23, 26
Lighters 60 – 61
Living accessories 60 – 65, 79, 134 – 135
Loudspeaker 22, 98 – 101

product range page

Luggage 40 – 45
Luggage tag 47, 50
Manicure sets 48, 52 – 53
Mobile phone accessories 63, 103
MP3/MP4 accessories 22, 98 – 101
Multi-tools 108 – 109
Nutcracker 73
Office supply 6 – 7, 13, 21 – 27, 31, 132 – 133
Oil lamps 64 – 65
Pencils 3, 11
Photo frames 54 – 56
Picnic items 71, 88 – 92, 95, 100
Pocket calculator 17, 19, 28, 113
Pocket knives 93, 110
Porcelain items 66 – 67
Radio-controlled clocks 81, 84
Radios 98 – 99, 101 – 103
Rain jackets 94, 128
Rollerballs 10 – 11
Rucksacks 92, 126
Salt & Pepper caster 74 – 75
Shoe cleaning set 48, 51
Shoehorn 59, 134
Solar items 19, 28 - 3081, 103, 107, 125
Sport bags 40 – 41, 126 – 127
Sports dressing 128
Sports items 40 – 41, 126 – 129
Tape measures 113
Tool sets 108 – 114
Torches 93, 103 – 107
Travel accessories 45 – 53, 57, 102
Travel alarm clocks 51, 82, 102
Travelling cutlery 95
Umbrellas 94
USB items 20 – 22, 32 – 35, 85
USB stick 32 – 35
Vacuum bottles 69, 96
Vacuum mugs 66, 95 – 97
Wall clocks 86
Weather stations 84 – 86
Wellness items 59
Wine accessories 77 – 78
Worldtime clocks 83
Writing instruments 2 – 13

Legend for symbol:

= Radio controlled         = Genuine leather            = Solar power            = Environmentally friendly




